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BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

JEGYZŐKÖNYV 

Készült a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. 
január 26-án megtartott ülésén, a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 
hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. II. emelet 200. tanácsterem). 

Az ülés kezdetének időpontja: 9.10 óra 

A jelenléti ív szerint jelen vannak: 
D. Kovács Róbert Antal polgármester,
Ács Andrea, Akócs Zoltán, dr. Horváth Márk (később érkezett), Huszti-Vouszka András Norbert,
Kovács Róbert, Major Petra, Marksteinné Molnár Julianna, Molnár Róbert, dr. Mátrai Gábor Imre,
Mustó Géza Zoltán, Somlyódy Csaba, dr. Pap Sándor, Papp Zoltán, Radványi Gábor, Stemler
Diána, Weeber Tibor József.

Elnök: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Tanácskozási joggal jelen vannak: 
Dr. Szabó Krisztián jegyző 
Dr. Mózer Éva aljegyző 
Jegyzői Titkárság 
Főépítészi Osztály 
Gazdasági és Pénzügyi Főosztály 
Hatósági Főosztály 
Humánszolgáltatási Főosztály 

Jegyzői Főosztály 

Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. 

Médium: 
TV10 
Kőbányai Hírek 

Dr. Ács Viktória 
Móré Tünde 
Végh Liza 
Herendi-Mezei Judit 
Ehrenberger Krisztina 
Kálmánné Szabó Judit 
Kárpáti Beatrix 
Horváthné dr. Tóth Enikő 
dr. Szüts Korinna 
Csősz Anna 
Kardosné Terebes Tímea 
Szabó László 
Deézsi Tibor 

Szőke János 
Medgyesi Milán 
Nagy Zoltán 

Elnök: Tisztelettel köszöntöm Képviselőtársaimat, hivatali kollégáinkat, kedves vendégeinket. 
Megkezdjük a munkát. Testületi ülésünk nyilvános, csupán a zárt ülés megkezdésekor kérem, 
hogy a vendégek hagyják el az üléstermet. Kérek mindenkit, hogy jelentkezzen be a 
szavazógépbe. Megállapítom, hogy 16 jelen lévő képviselővel határozatképes a Testület. 
Bejelentem, hogy a jegyzőkönyvet Mészárosné Margittay Katalin vezeti, az ülésről hangfelvétel 
készül, és nyomon követhető a tanácskozás a világhálón. A napirend tárgyalása előtt szomorú 
kötelességemnek kell eleget tennem. Szólnunk kell két olyan emberről, aki meghatározó alakja 
volt Kőbánya életének. Az egyikük még a közelmúltban is, a másik elhunyt személy, Tuka 
Józsefné már évtizedekkel ezelőtt befejezte aktív pályafutását, azonban azt megelőzően 
évtizedekig oktatta a kőbányai gyerekeket. A két elhunyt - akiről megemlékezünk - sorsa 
összekapcsolódik, hiszen a Harmat Általános Iskola összeköti őket. Tuka Józsefné, vagy ahogy mi 
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ismertük itt Kőbányán, Tuka Kati néni hosszú ideig, 1966-tól dolgozott a Harmat Általános 
Iskolában, ennek az iskolának 12 éven át az igazgatója is volt. Az Ő nevéhez kötődik a Harmat 
Iskolában az ének-zene tagozat elindítása, vagy akár az olasz nyelvi képzés megalapítása. 
Mindkét képzési forma meghatározó még ma is a Harmat Általános Iskola életében. Kati néni 91 
évesen hunyt el pár nappal ezelőtt, Halász Károly pedig nagyon-nagyon fiatalon - hiszen ő 1959-
ben született - hagyott itt minket és hagyta itt a tanítványait. Karcsi, aki a kőbányai közéletnek 
is tagja volt, hiszen külső bizottsági tagként dolgozott az Önkormányzat életében, részt vett az 
Önkormányzat életében, Karcsitól nagyon sok tanítványa búcsúzik, hiszen az elmúlt években 
már nem a sportvezetői vagy a sportolói pályafutása volt az, ami meghatározóként megjelent, 
hanem az a sokszáz gyerek, akinek az útját egyengette és a sport szeretetére nevelte. Kérem, 
hogy egy perces néma felállással adózzunk emléküknek. (A Képviselő-testület egyperces néma 
felállással adózik Tuka Józsefné, a Harmat Általános Iskola volt igazgatója és Halász Károly volt 
nem képviselő bizottsági tag emlékére.) 

Az ülésterembe megérkezett dr. Horváth Márk, a Képviselő-testület 17 fővel határozatképes. 

Köszönöm szépen. Vendégeket is hívtam, két hölgyet. Mihály Blankát már vártuk decemberben 
is, de most itt is van körünkben. Ezt nem azért említettem, hogy megrójuk Blankát, hogy nem 
tudott eljönni a decemberi tanácskozásunkra, hiszen már akkor szerettünk volna neki gratulálni, 
mivel a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központunk Gyermekek Átmeneti Otthona 
vezetőjeként rangos elismerésben részesült, amihez a Képviselő-testület nevében is szeretnék 
gratulálni, illetve szeretném Blankát köszönteni ebben a körben. Blanka személyisége, személye 
összeforrt a Kőbányai Gyermekvédelem ügyével. A hátrányos helyzetű gyerekek segítésében 
óriási szerepet visz most már azt lehet mondani, hogy évtizedek óta. Ez az elismerés, amit kapott, 
azt gondolom, nagyon-nagyon jó helyre került. Szívből gratulálunk, és engedd meg, hogy egy 
csokor virággal köszöntselek. [Egy csokor virágot nyújt át. Taps a jelenlévők körében.) Szívből 
gratulálok és köszönjük szépen. 

Mihály Blanka: Kedves Testület! Nagyon szépen köszönöm a felterjesztést. Én személy szerint 
azt gondolom, hogy ez az elismerés nem az én személyemnek, hanem az Átmeneti Otthonnak 
szól, a munkatársaimnak, akik nap mint nap gyakorlatilag végzik a munkát a gyerekekkel. 
Ugyanakkor a mi fenntartásunkat Önök biztosítják, és igen sok mindenen ment keresztül az 
Átmeneti Otthon, és azt bizton elmondhatom, hogy bármikor bármilyen nehézségünk volt, úgy 
az anyaintézet részéről, mint a Testület részéről megkaptuk a támogatást. Amikor támogatásról 
beszélek, akkor azt gondolom, hogy a fenntartásunkhoz a kötelezőn és az elvárton felül is kiemelt 
figyelmet kaptunk. Valahányszor pályázati lehetőség, önkéntes adományozó lehetősége merül 
fel, akkor az Átmeneti Otthon mindig a központban van. És azt gondolom, hogy ezt a pluszforrást 
azért kapjuk, mert mindannyian egyformán gondolkodunk a gyerekekről. Az Átmeneti 
Otthonban nehéz sorsú gyerekeket látunk el, de ezek a gyerekek nem felelősek és nem hibásak 
a sorsért, amiben pillanatnyilag élnek, de azt mindannyian tudjuk, hogy értéket képviselnek. 
Minden egyes gyerek értéket képvisel, és magában hordja a lehetőséget. A lehetőséget a 
fejlődésre, egy jobb életre. És azt gondolom, hogy azért kapjuk ezt a kiemelt figyelmet, mert ezt 
Önök is így gondolják. Köszönjük a támogatásokat és az elismeréseket. (Ismételt taps a jelenlévők 
körében.) 

Elnök: Blanka mindig olyan szépen szól a gyerekekről, hogy kicsit nehéz megszólalni ilyen 
gondolatok után. De meg kell, mert szeretnék egy másik hölgynek is gratulálni: dr. Széll Rita 
igazgató asszonynak, a Kroó György Zenei és Képzőművészeti Alapfokú Iskolánk igazgatójának, 
aki a Magyar Művészeti Akadémia Elismerő Oklevél kitüntetésben részesült. Ezt a kitüntetést az 
elmúlt évtizedekben végzett kiemelkedő oktató, kutató, nevelő munkájáért kapta, amelyet a 
művészetpedagógia, a táncpedagógia terén elért, kiemelve a historikus táncok népszerűsítését. 
Szívből gratulálunk, Rita, és engedd meg, hogy téged is köszöntsünk egy csokorral és további jó 
munkát, jó egészséget kívánjunk. [Egy csokor virágot nyújt át. Taps a jelenlévők körében.) 
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Dr. Széll Rita: Nagyon szépen köszönöm ezt a figyelmes megemlékezést, és hadd ragadjam meg 
az alkalmat, hogy köszönetet mondjak Polgármester úrnak és a Kőbányai Önkormányzatnak a 
Kroó György Zene- és Képzőművészeti Iskola tevékenységének hosszú évtizedek óta fontos 
támogatásáért. Hiszen olyan időket élünk, hogy ha Önök nem segítenének az iskolai 
alapítványon keresztül, akkor bizony ez a közel ezerötven gyerek - mert ennyi tanulónk van, és 
azt hiszem, Kőbánya legnagyobb iskolája vagyunk - nem részesülhetne olyan programokban, 
olyan kurzusokban, amelyek az ő művészeti, emberi, lelki fejlődésüket ilyen szinten támogatják. 
Nagyon fontos, hogy ezeket az eseményeket megtarthatjuk, hiszen ezt a szülők is látják, 
motiválják, és azt hiszem, hogy azok a gyerekek, akik eljutnak hozzánk és nálunk tanulnak, az 
élet más területein is sokkal jobban megállják a helyüket és remélhetőleg sokkal kevésbé 
kallódnak el. És tényleg azt mondhatom, hogy óvodás kortól, szinte a háromévestől a felnőtt 
korig járnak hozzánk és sokan egyetem után is visszajárnak, régész, orvos, ügyvéd tanulónk is 
van, akik bizony lehet hogy már több mint húsz éve járnak a zeneiskolába, úgyhogy az elődöknek 
is nagyon-nagyon hálásak vagyunk. Nagyon szépen köszönöm, nagyon szépen köszönjük, és 
várjuk Önöket a rendezvényeinken, legközelebb február 17-én lesz, igaz, hogy péntekre esik, de 
azért mindenkit nagyon várunk. Egy nagyon szép barokk koncert lesz, Kalló Zsolt fellépésével. 
És ha még megengednek egyetlen gondolatot: állítólag az idén 150 éves a szép épületünk, 
műemléképületünk. Erről beszéltünk Polgármester úrral, hogy hátha elő lehetne venni a 2010-
es álmokat, mert ezeknek a gyerekeknek bizony szükségük lenne még tantermekre és 
próbateremre is. Megvan a hely, csak éppen jelenleg lakhatatlan. Mindent tudunk, mindent 
értünk, csak megemlítettem. Nagyon szépen köszönjük, és további sikereket Kőbánya 
építésének érdekében! Viszontlátásra. (Ismételt taps.) 

Elnök: Helyes módon Igazgató asszony megragad minden alkalmat, helyes módon. 2010-ben 
valóban nagy álmokat szövögettünk és ezeknek az álmoknak egy része valóra vált, hiszen akkor 
nem könnyű gazdasági körülmények között született az a döntés, hogy a Zeneiskolát egy kicsit 
átalakítjuk és egy komplexebb művészetoktatási intézménnyé formáljuk, új tanszakok 
indításával. Megjelent a képzőművészet, megjelent a népzene és a 2010-es döntéseket követően 
nőtt a növendékek száma is a 600-ról, ha nem is a duplájára, de azért igen jelentős mértékben, 
majdnem 500 fővel emelkedett a mai 1050-re. És van egy olyan szárnya még az épületnek, amely 
üresen áll. Valaha itt egy konyha működött, a Junior konyhája. Amióta a Junior nem szolgáltat a 
közétkeztetésben Kőbányán, azóta ez az épületrész zárva, és várja a hasznosítást. Az 
Önkormányzat mindig szívesen segít. Bizakodva várjuk, hogy meghallja a Tankerület is azt a 
hangot, amely azért kiált, hogy a fejlődés ne álljon meg. Nyilván a lehetőséghez mérten azért 
igyekszünk mi is a jövőben is segíteni. 

Hogy mik a lehetőségek, arról egyeztettünk az elmúlt napokban is, hetekben is, hiszen a 
Képviselő-testület - és akkor most áttérnék az elmúlt időszak eseményeinek rövid 
összefoglalójára - tehát az elmúlt napokban ebben a teremben hosszú órákat töltöttünk azzal, 
hogy a 2023. év költségvetését megalapozó előkészítő munkát el tudjuk végezni. A folyamat még 
nem zárult le, de egyre tisztábban látunk, és szerencsére a költségvetésünkről a mai ismereteink 
alapján azt mondhatom el, hogy a biztonságos, kiszámítható gazdálkodás mellett lehetővé válik 
az is, hogy ismét fejlődjünk egy kicsit. Komolyabb félelmek éltek bennünk a tekintetben, hogy 
ebben az esztendőben jut-e forrás felhalmozásra, beruházásra, de szerencsére jut. Mi történt 
még az elmúlt időszakban? Sor került a Magyar Posta képviselőjével az egyeztetésre, ahogy ezt 
ígértem az eredményéről Frakcióvezető hölgyekkel, urakkal már egyeztettünk. Részt vettünk 
Alpolgármester urakkal a Havasi Gyopár Alapítvány évzáró ünnepségén a Kőrösi Kulturális 
Központban, és átadtuk még tavaly év végén az Ebő Kőbányai Filmszemle díjait is. Biztatom 
Képviselőtársaimat, hogy a testületi ülés végén, amikor berekesztettük, bezártuk, jegyzőkönyvet 
is bezártuk és odaírtuk, hogy vége, akkor még maradjanak egy pár percig a teremben. Kértem 
Juhász Attila kollégánkat, hogy töltse be a fődíjas filmet, és aki még nem látta, megér szerintem 
öt percet, hogy megnézzük közösen ezt a kisfilmet. 
A Tutta Forza Együttes újévi koncertjét már nem tudom idehozni, de akik ott voltunk a teremben, 
nagyon élveztük, nemcsak a zenészek, hanem a táncosok előadását is. Mint ahogy nagyon sokan 
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élvezték az elmúlt hétvégén, szombaton a Kőbányai Jégvarázs és Jégdiszkó pillanatait. Ez a 
Mozdulj, Kőbánya! sportrendezvénysorozat első állomása volt, kihasználva a jégpálya adta 
lehetőségeket. Intézményvezető úr, Kuróczi Pál a Szent László térre szervezett nemcsak 
korcsolyát, hanem a jéghez, télhez kapcsolódó egyéb aktivitást is. És elindult egy új 
kezdeményezése Igazgató úrnak, lehet még csatlakozni, az I. Kőbányai Ötlabda-torna várja 
Kőbánya különböző városrészeiből a csapatokat., még lehet jelentkezni és lehet biztatni - én is 
biztatom Képviselőtársaimat, hogy biztassák a helyieket, hogy vegyenek részt ebben a játékban. 
Mint ahogy várok mindenkit majd február 2-án a Szent László térre, vizsgáljuk a gyerekekkel 
közösen, hogy a maci vajon ha kijön a barlangból, akkor visszamegy-e vagy esetleg marad, 
milyen télre számíthatunk. De mi úgy gondoljuk, hogy nincs mese, február 21-én el fogjuk égetni 
a Rottenbiller parkban a kiszét, tehát elűzzük a telet, oda is várok mindenkit. Úgyhogy a Kőrösi 
Kulturális Központ készül ezekkel a programokkal. Bízom benne, hogy mind többekkel 
találkozhatunk majd ott is. 

A mai tanácskozás menetrendjéről. Különös eljárásrend szerint került a Testület elé a 
meghívóban 7. és 8. számmal tervezett napirendi pont. Az 1. napirendi ponthoz előterjesztői 
írásbeli módosító javaslat került benyújtásra, és a tervezett 11. napirendi ponthoz pedig 
módosító javaslat került a szerverre. Kérdezem, hogy van-e valakinek javaslata arra 
vonatkozóan, hogy ne tárgyaljuk valamelyik tervezett napirendi pontunkat? Nincs ilyen javaslat. 
Van-e bárkinek felvételre történő javaslata? Én javaslok, ha más nem, kettőt is: az egyik egy 
házigyermekorvosi körzet ellátására kötött feladatellátási szerződés módosítása, a másik pedig 
a tervezett iskolai felvételi körzetek véleményezése. Én javaslom, hogy ezeket tárgyaljuk meg a 
zárt ülésre tervezett napirendi pontok előtt. Minősített többséggel tudunk dönteni arról, hogy 
ezeket a napirendi pontokat fölvegyük-e, indítom a szavazást. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen, egyhangú 
szavazattal felveszi napirendjére a nyilvános ülésen történő tárgyalással az alábbi 
előterjesztéseket [1/2023. (I. 26.)]: 

12. A 300096299-es számú házi gyermekorvosi körzet ellátására kötött feladatellátási 
szerződés módosítása ( 40. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

13. A tervezett iskolai felvételi körzetek véleményezése ( 41. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Kérdezem, hogy sorendmódosításra van-e valakinek javaslata? Nincs. Tudunk szavazni a 
mai tanácskozás napirendjéről. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen, egyhangú 
szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el [2/2023. (I. 26.)]: 

1. Az egyes anyakönyvi események engedélyezéséről, valamint a többletszolgáltatásért 
fizetendő díjakról szóló 29 /2011. (IX. 1.) önkormányzati rendelet módosítása (36. számú 
előterjesztés) 

Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

2. A Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 
2023. évi megosztásáról szóló rendelettervezet véleményezése (35. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

3. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat parkolásüzemeltetési tevékenységéhez 
kapcsolódó és egyéb behajthatatlan követelések kivezetése (33. számú előterjesztés) 
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Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

4. Egyes meg nem valósult beruházásokról történő lemondás (29. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

5. A kőbányai nemzetiségi önkormányzatokkal a működési feltételek biztosítása és a 
gazdálkodási feladatok ellátásáról kötendő közigazgatási szerződés felülvizsgálata (34. 
számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

6. A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött 2022. évi éves közszolgáltatási szerződés 

módosítása (25. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester 

7. Az Önkormányzat saját halottjává nyilvánítás (37. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán és Somlyódy Csaba alpolgármester 

8. A ZMG Baráti Kör Egyesület támogatási szerződésének módosítása (39. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

9. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. I-Il. havi várható 
likviditási helyzetéről (18. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

10. Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselő
testületi határozatokról (26. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

11. Lakás szolgálati lakás céljára történő kijelölése (13. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

12. A 300096299-es számú házi gyermekorvosi körzet ellátására kötött feladatellátási szerződés 
módosítása ( 40. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

13. A tervezett iskolai felvételi körzetek véleményezése ( 41. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés e) 
pontja alapján zárt ülésen tárgyalható napirendi pont: 

14. A Budapest X. kerület, Hungária körút 5-7. szám alatti épületben lévő további helyiségeknek 
a Hungary Ambulance Kft. részére történő térítésmentes használatba adása (19. számú 
előterjesztés) 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

15. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló 
lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről ( 4. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

16. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára 
szolgáló helyiségek elidegenítése (12. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 
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A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 46. § (2) bekezdés a) 
pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó napirendi pont: 

17. Varga Géza közösségi együttélés alapvető szabályait megsértő magatartás miatti ügyében 
benyújtott fellebbezése (22. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

18. A Szerencsetörpe Kft. közterület-használati ügyben benyújtott méltányossági kérelme (28. 
számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

19. A Hungexpo Zrt. kérelme alapján a 2023. január 1. és 2023. április 2. közötti időszakra 
vonatkozó közterület-használati díj megállapítása (20. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

20. Szabó Ildikó Emese közterület-használati ügyben benyújtott méltányossági kérelme (27. 
számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

21. Szociális tárgyú fellebbezés elbírálása (8. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

1. napirendi pont: 
Az egyes anyakönyvi események engedélyezéséről, valamint a többletszolgáltatásért 

fizetendő díjakról szóló 29/2011. (IX. 1.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

Elnök: Elsőként tárgyaljuk az egyes anyakönyvi események engedélyezéséről, valamint a 
többletszolgáltatásért fizetendő díjakról szóló önkormányzati rendeletünk módosítását. 
Előterjesztő Jegyző úr. Van egy írásbelimódosító javaslata. 

Előterjesztő írásbeli módosító javaslata: Az előterjesztés 1. mellékletében meghatározott 
rendelettervezet a következő 1. §-sal egészül ki: 

,,1.§ 

Az egyes anyakönyvi események engedélyezéséről, valamint a többletszolgáltatásért fizetendő 
díjakról szóló 29/2011. (IX. 1.) önkormányzati rendelet bevezető része helyébe a következő 
rendelkezés lép: 

„Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az anyakönyvi 
eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96. §-ában kapott felhatalmazás alapján, az anyakönyvi 
eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 19. § (1) bekezdésében és 33. § (1) bekezdésében 
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:"." 

INDOKOLÁS 

Az egyes anyakönyvi események engedélyezéséről, valamint a többletszolgáltatásért fizetendő 
díjakról szóló 29 /2011. (IX. 1.) önkormányzati rendelet bevezető részét a hatályos jogszabályi 
rendelkezések szerint módosítani szükséges. A rendelet megalkotása óta az anyakönyvekről, a 
házasságkötési eljárásról és a névviselésről szóló 1982. évi 17. törvényerejű rendelet hatályát 
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vesztette, helyette az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény biztosítja a jogalkotói 
felhatalmazást és a Képviselő-testület feladatkörét. (36/1. módosító javaslat) 

Elnök: Szeretne-e Jegyző úr szóbeli kiegészítést tenni? Nem. Kérdés, hozzászólás? 
Rendeletalkotás. 

Rendeletalkotás 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 17 igen, egyhangú 
szavazattal - a 36/1. módosító javaslat figyelembevételével - az előterjesztés 1. melléklete 
szerint megalkotja az egyes anyakönyvi események engedélyezéséről, valamint a 
többletszolgáltatásért fizetendő díjakról szóló 29 /2011. (IX. 1.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló önkormányzati rendeletet. (1/2023. önkormányzati rendelet) 

Elnök: Lezárom a napirend tárgyalását. 

2. napirendi pont: 
A Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető 

bevételek 2023. évi megosztásáról szóló rendelettervezet véleményezése 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Elnök: Másodikként a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan 
megillető bevételek 2023. évi megosztásáról szóló rendelettervezet véleményezését tárgyaljuk. 
Kicsit, mondhatni, okafogyott módon, hiszen tegnap a Közgyűlés megtárgyalta ezt az anyagot. 
Főpolgármester urat arról tudtam tájékoztatni előzetesen, hogy mi ma fogunk erről a kérdésről 
döntést hozni, illetve tájékoztattam arról, hogy milyen tartalmú előterjesztést fogalmazok meg a 
Képviselő-testület számára. A fővárosi kerületek többsége egyébként egyetértő véleményt 
fogalmazott meg a forrásmegosztással kapcsolatban. Érdekes volt tegnap az összefoglalót 
tanulmányozni, nagyon sok helyen átruházott hatáskörben a polgármester fogalmazza meg a 
véleményt, vélhetően azért, mert a legtöbb esetben még nem tudott véleményt alkotni az adott 
önkormányzat képviselő-testülete. Van, ahol bizottsági hatáskörben van, mert mindig korábban 
kéri a Főváros a véleményt, mint általában a testületek véleményt alkothatnak. Egy nemleges 
véleményt lehet olvasni: Tóth József polgármester úr egy évtizede nemleges véleményt tesz, nem 
az aktuális forrásmegosztással kapcsolatban, hanem a számítási mód, elv, az azt megalapozó 
törvény régi számai miatt. Lehet, hogy érdemes lenne valóban ezeket a százalékokat egyszer 
újraszámolni, de hát ez a jogalkotó lehetősége. Kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor erről a 
reményteli forrásfelosztásról, ami közel 4 milliárd forinttal növeli a bevételi lehetőségeinket -
elvi szinten, bízunk benne, hogy gyakorlati szinten is - döntést tudunk hozni. Mi azért kellő 
óvatossággal járunk el, tehát majd látják Képviselőtársaim a költségvetésről szóló 
előterjesztésben, hogy körülbelül kétmilliárdot mi óvatosan tartalékolunk, és majd bizakodunk 
benne, hogy valóban meg is érkezik ez a plusz négymilliárd. Indítom a szavazást. 

3/2023. (1. 26.) KÖKT határozat 
a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető 
bevételek 2023. évi megosztásáról szóló rendelettervezet véleményezéséről 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Fővárosi 
Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2023. évi 
megosztásáról szóló rendelettervezetben foglaltakkal egyetért. 
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa Budapest Főváros 
főpolgármesterét. 

Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
azonnal 
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
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Elnök: Lezárom a napirend tárgyalását. 

3. napirendi pont: 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat parkolásüzemeltetési 

tevékenységéhez kapcsolódó és egyéb behajthatatlan követelések kivezetése 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Elnök: Megnyitom a harmadik napirendi pontunk tárgyalását, amely a Kőbányai Önkormányzat 
parkolásüzemeltetési tevékenységéhez kapcsolódó és egyéb behajthatatlan követelésekhez 
kapcsolódó kérdéseket tárgyal. Nincs kérdés, nincs hozzászólás, akkor szavazni fogunk. 

4/2023. (1. 26.) KÖKT határozat 
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat parkolási tevékenységéhez 
kapcsolódó és egyéb behajthatatlan követelések kivezetéséről 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 
parkolásüzemeltetési tevékenységhez kapcsolódó, az 1. mellékletben meghatározott 
mindösszesen 52 394 257 Ft, továbbá a Qualitas Gimnázium és Szakközépiskolával szembeni 
64 955 971 forint behajthatatlannak minősülő követelés nyilvántartásból történő kivezetéséhez 
hozzájárul. 
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: 2023. január 31. 
Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 

A határozat 1. melléklete mindenben megegyező az előterjesztésben szereplővel, 57 oldal 
terjedelemben. 

Elnök: Lezárom a napirend tárgyalását. 

4. napirendi pont: 
Egyes meg nem valósult beruházásokról történő lemondás 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Megnyitom a negyediket: egyes meg nem valósult beruházásokról történő lemondás. 
Radványi Gábor alpolgármester úr. 

Radványi Gábor: Köszönöm a szót. Igazából hogyha megnézzük az előterjesztést, ott a meg nem 
valósult beruházások tervdokumentációnál az összérték 119 millió forintot tartalmaz, amit 
gyakorlatilag újból leselejtezünk, tehát ezek nem fognak megvalósulni, és ezt ugye tervezésre 
szántuk. Ha azt nézzük, hogy ezt kidobtuk-e az ablakon vagy ez egy ilyen állandó költség, mert 
mindig vannak ilyenek, akkor azt mondhatjuk, hogy ez a szám, hogyha azt vesszük figyelembe, 
hogy 100 milliárd forint nagyságrendű beruházások történtek itt az elmúlt 10 évben - itt a 
legutolsó dátum 2012-es, tehát azért az utolsó 10 évről beszélek-, akkor ez a 119 millió forint 
lehet, hogy nem is sok. De nyilván nem esik jól az embernek ilyeneket látni, de ez egy 
kényszerűség, úgyhogy azt javaslom a Testületnek, hogy fogadja el. Egyetlenegy kis kiegészítőt 
tennék még: itt a Téglavető utca 36. lakóépület tervezésére kétszer 10 200 OOO forint, tehát 
20 400 OOO forint van. Azért ennek megvan a másik oldala is, hiszen ezt a tervet, illetve ezt a 
telket tervvel együtt adtuk el annak idején 81 millió forintért. 69 millió forintért hirdettük, 
amiben a terv is benne volt, illetve a telek értéke. 69-ről a licit során ment fel 81 millió forintra. 
Tehát ez valójában nem kiesés - számszakilag, illetve könyveléstechnikailag valószínűleg igen, 
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de valójában ez a bevétel az Önkormányzatot illette. Tehát kicsit szebb a szám, nem 119 millió, 
hanem ez 100 millió alatt van. Köszönöm. 

Elnök: Kovács Róbert tanácsnok úr. 

Kovács Róbert: Köszönöm szépen. Néztem én, hogy a 119 millió forint egy nagyon csekély 
összeg ahhoz képest, amennyi beruházás megvalósul egy adott időszakban, 10 év alatt, mondjuk, 
de azért szeretném idézni vagy felidézni azt, amit a Szabó úr mondott a költségvetési 
tárgyaláson. Szabó László úr azt mondta, hogy azért ezt a jövőben érdemes lenne megnézni, hogy 
mire tervezünk meg mire szánunk tervezési összeget, mert az mégiscsak kidobott pénz, és én 
teljesen egyetértek vele. Köszönöm szépen. 

Elnök: Nyilván fáj elengedni terveket vagy leselejtezni terveket, de hogy tovább árnyaljam: 60 
millió forint abból a 100-ból, amit a Téglavető után levonok, az a sörgyári terület hasznosításával 
kapcsolatos tanulmánytervek költsége. Ebből azért nagyon sok mindent hasznosítunk. Tehát bár 
nem tud úgy egy az egyben megvalósulni, mint ahogy azok a tervek megfogalmazódtak, azonban 
még mindig azokból a tervekből építkezünk, hiszen akár a legutóbb beadott EU-s pályázathoz 
vagy egyéb programok bemutatásához ezeknek a terveknek az anyagait használjuk. Ezt én nem 
érzem elveszett pénznek. Az jobban fáj, hogy a Hölgy utca 22. alatt lévő épületre, annak 
felújítására az elmúlt évek során a költségvetés egyszer sem biztosított forrást. Ez egy 100 
százalékban önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan, amelyet egyébként teljesen kiürítettünk, 
máshova helyeztük el a lakóit, védett épület. A felújítása ennek a háznak, régi költségbecslést 
mondok, pár évvel ezelőtt 280 millió forintra rúgott. Jelen pillanatban a nem jó, vagy igen rossz 
állapotban lévő - talán így helyesebb - lakásokat szolgálati lakásként újrahasznosítjuk. Ugye ez 
is a Testület döntése volt az elmúlt évek során, hogy a költségvetésben erre a házra, ennek a 
megújítására nem biztosít forrást. Hozzáteszem, hogy ez majd azért még elő fog kerülni, hiszen 
ezzel előbb-utóbb majd valamit kezdenünk kell. Vezérigazgató úr jelentkezik, hogy hozzászólna. 
Parancsolj, Vezérigazgató úr, kérem, adjunk egy mikrofont. 

Szabó László: Köszönöm szépen. Tisztelt Képviselő-testület, Radványi alpolgármester úr 
nagyon pontosan fogalmazott. Ezeket a terveket mi nem - nem mi, hanem ezek az Önkormányzat 
tulajdonában lévő tervek-, nem a kukába dobjuk, ez egyszerűen egy számviteli lépés, ezekhez a 
tervekhez az elkövetkezendő években, hasonlóan ahhoz, ahogyan a korábbi években is tettük, a 
különböző fejlesztések során hozzá-hozzányúlunk. De nyilvánvaló, hogy ezeket az 
Önkormányzat könyveiből ki kell vezetni egy darabig, aztán ez megmarad az Önkormányzatnál 
és nem bedaráljuk őket. Jó példa erre az Sl, aminek 10 évvel ezelőtt készült egy nagy, átfogó 
felülvizsgálata. Mindennap használjuk az abban lévő információt. Ezt szerettem volna még 
elmondani a Képviselő-testületnek, mielőtt meghozza a megfelelő döntést. Köszönöm szépen. 

Elnök: Köszönjük szépen. Más nem jelentkezik hozzászólásra, így döntést tudunk hozni. Indítom 
a szavazást. 

5/2023. (1. 26.) KÖKT határozat 
egyes meg nem valósult beruházásokról történő lemondásról 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az 1. mellékletben 
meghatározott befejezetlen beruházások megvalósításáról lemond, az elkészült 
dokumentációkat nem kívánja hasznosítani. 
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az 1. 
mellékletben meghatározott befejezetlen beruházások számviteli szabályok szerinti kivezetése 
érdekében. 
Határidő: 2023. január 31. 
Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 
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1. melléklet az 5/2023. (/. 26.) KÖKT határozathoz 

Meg nem valósult beruházások tervdokumentációi 

A B e D E 

1 
Beruházás Beruházás megnevezése Év 

Bekerülési Indokolás 
száma érték (Ft) 

2 0400 
Hölgy utca 22., lakóépület 

2014 1950 OOO 
A beruházás nem 

tervezése valósult meg. 

3 1222 
Hölgy utca 22., lakóépület 

2017 7 850 OOO 
A beruházás nem 

tervezése valósult meg. 

Téglavető utca 36., lakóépület 2015 10 200 OOO A beruházás nem 
4 0400 

tervezése 2017 10 200 OOO valósult meg. 

Halom utca 33., 8 2016 5 956 OOO A beruházás nem s 0400 csoportszobás bölcsőde 
2017 5 109 OOO valósult meg. 

tervezése 
Kőrösi Csoma Sándor út 28-

A beruházás nem 
6 1222 34., gimnázium fűtésihálózat- 2016 9 728 OOO 

valósult meg. 
rekonstrukciójának terve 

2012 34 313 351 

7 0099 
S1 terület hasznosítására 

2013 32 702 500 
A beruházás nem 

készült tanulmánytervek 
2014 1800 OOO 

valósult meg. 

8 Összesen 119 808 851 

Elnök: Lezárom a napirend tárgyalását. 

S. napirendi pont: 
A kőbányai nemzetiségi önkormányzatokkal a működési feltételek biztosítása és a 
gazdálkodási feladatok ellátásáról kötendő közigazgatási szerződés felülvizsgálata 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Az ötös napirendi pontunkat tárgyaljuk, a kőbányai nemzetiségi önkormányzatokkal a 
működési feltételek biztosítása és a gazdálkodási feladatok ellátásáról kötendő közigazgatási 
szerződés felülvizsgálata az, ami elénk kerül. Nincs más lehetőségem, mint szavazást indítani. 

6/2023. (1. 26.) KÖKT határozat 
a kőbányai nemzetiségi önkormányzatokkal a működési feltételek biztosításáról és a 
gazdálkodási feladatok ellátásáról kötendő közigazgatási szerződésről 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros 
X. kerület Kőbányai Önkormányzat és 

a) a Kőbányai Bolgár Önkormányzat, 
b) a Kőbányai Horvát Önkormányzat, 
e) a Kőbányai Lengyel Önkormányzat, 
dJ a Kőbányai Német Önkormányzat, 
e) a Kőbányai Örmény Önkormányzat, 
fJ a Kőbányai Roma Önkormányzat, 
g) a Kőbányai Román Önkormányzat, 
h) a Kőbányai Ruszin Önkormányzat, 
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i) a Kőbányai Szerb Önkormányzat és 
jJ a Kőbányai Ukrán Önkormányzat 

között kötendő közigazgatási szerződést az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 
2. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros 
X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Kőbányai Görög Önkormányzat között kötendő 
közigazgatási szerződést a 2. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. és 2. pont szerinti közigazgatási 
szerződések aláírására. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

1. melléklet a 6/2023. (/. 26.) KÖKT határozathoz 

KÖZIGAZGATÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhely. 
1102 BudapestX., Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, képviseli: 
D. Kovács Róbert Antal polgármester, a továbbiakban: Önkormányzat), 

másrészről a Kőbányai ..... Önkormányzat (székhely: 1102 Budapest X., Szent László tér 29., 
PIR szám: adószám: , képviseli: elnök, a továbbiakban: Nemzetiségi 
Önkormányzat), 

együttesen Szerződő Felek (a továbbiakban: Felek) között a nemzetiségek jogairól szóló 2011. 
évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 80. § (2) bekezdése, az államháztartásról szóló 2011. 
évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 6/C. § (2) bekezdés b) pontja és az államháztartásról 
szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 
alapján, az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel. 

I. A közigazgatási szerződés célja 

Az Njtv. 80. §-ában foglaltak szerint a települési önkormányzat, illetve az a hivatal, amelyik a 
helyi nemzetiségi önkormányzat székhelye szerinti helyi önkormányzat önkormányzati hivatali 
feladatát ellátja, biztosítja a helyi nemzetiségi önkormányzat részére az önkormányzati 
működés személyi és tárgyi feltételeit, szakmai segítséget nyújt, továbbá gondoskodik a 
működéssel kapcsolatos gazdálkodási és adminisztratív végrehajtási feladatok ellátásáról. 
A Felek az Njtv. 80. §-ában foglaltak érvényesülése érdekében a jelen közigazgatási szerződésben 
rögzítik a Nemzetiségi Önkormányzat működésének személyi és tárgyi feltételeit, az ezzel 
kapcsolatos végrehajtási feladatokat, továbbá az együttműködésből fakadó jogosultságokat és 
kötelezettségeket. 

II. A működéshez szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosítása 

1. Az Önkormányzat biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat részére a működéssel kapcsolatos 
tárgyi és személyi feltételeket, valamint a helyiséghasználatot. 

2. Az Önkormányzat a kizárólagos tulajdonában lévő, Kőrösi Csoma Sándor Kulturális Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság telephelyén (1105 Budapest, Előd u. 1. alatti épület) biztosítja az 
1. emelet 10. számú irodahelyiség ingyenes használatát a Nemzetiségi Önkormányzat részére az 
1. melléklet szerinti használati renddel. A helyiség az önkormányzati feladatellátásához 
szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt, a Felek a Nemzetiségi Önkormányzat 
használatába átadott eszközökről, berendezési és felszerelési tárgyakról leltárt vezetnek. 

11 



A helyiséghez, továbbá a helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó költségeket - a testületi tagok 
és tisztségviselők telefonhasználata kivételével - az Önkormányzat viseli. 

3. A Nemzetiségi Önkormányzat külön igénye esetén a közcélú rendezvények - azaz 
közmeghallgatás, lakossági fórum - megtartása érdekében az Önkormányzat a Nemzetiségi 
Önkormányzat rendelkezésére bocsát ingyenesen egy, erre a célra alkalmas - előzetes 
egyeztetés útján kijelölt - helyiséget. 

4. Amennyiben a Nemzetiségi Önkormányzat egyéb rendezvényeinek a megtartásához az 
Önkormányzat valamely intézményének helyiségét kívánja igénybe venni, úgy az igényelt 
helyiségre vonatkozóan az adott intézmény vezetőjével kell előzetesen egyeztetnie és a 
helyiséghasználatra vonatkozóan a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
vagyonáról szóló 23/2013. (V. 30.) önkormányzati rendelet szerint kell megállapodnia. 

S. Az Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez (a testületi, tisztségviselői, 
képviselői feladatok ellátásához) biztosítja 

a) a tárgyi és személyi feltételeket; 

b) a testületi ülések előkészítésével kapcsolatos feladatok (meghívók, előterjesztések, 

hivatalos levelezés előkészítése, postázása, a testületi ülések jegyzőkönyveinek elkészítése, az 
aláírt jegyzőkönyv szkennelt formában történő felterjesztése Budapest Főváros 

Kormányhivatala részére az ülést követő 15 munkanapon belül); 

e) a testületi és tisztségviselői döntések előkészítésével kapcsolatos feladatok 
(döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatok ellátása), 

dJ a működéssel, gazdálkodással kapcsolatos nyilvántartási, iratkezelési feladatok 

ellátását. 

6. Az Önkormányzat részéről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal (a 
továbbiakban: Hivatal) Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztály 
nemzetiségi referense (a továbbiakban: referens) látja el az S. pont b)-d) alpontjában 
meghatározott feladatokat. 

7. A Önkormányzat jegyzője (a továbbiakban: Jegyző) vagy a Hivatal Jegyzői Főosztály Jogi 
Osztályán foglalkoztatott, a Jegyzővel azonos képesítési előírásoknak megfelelő megbízottja, akit 
a Nemzetiségi Önkormányzat testületi üléseire az elnöknek meg kell hívnia, az Önkormányzat 
megbízásából és képviseletében részt vesz a Nemzetiségi Önkormányzat testületi ülésein és jelzi, 
amennyiben törvénysértést észlel. 

8. A nemzetiségi önkormányzati képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségével 
kapcsolatos feladatok ellátására a Jegyző a Hivatal székhelyén (1102 Budapest, Szent László tér 
29.) biztosítja a vagyonnyilatkozatok őrzését. A Nemzetiségi Önkormányzat a képviselő 
vagyonnyilatkozatának jogszabályban előírt nyilvánosságát a referens közreműködésével 
biztosítja. 

9. A vagyonnyilatkozatok nyilvántartásával és ellenőrzésével kapcsolatos feladatok ellátásáról a 
Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete által kijelölt képviselők gondoskodnak a 
Nemzetiségi Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában foglaltak szerint. 

III. A költségvetés előkészítése és elfogadása 

1. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának előkészítése, tartalma, határideje 

1.1. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának szerkezetére és tartalmára az 
Áht. és az Ávr. rendelkezéseit megfelelően kell alkalmazni. 

1.2. A Jegyző vagy az általa megbízott személy a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési 
határozatának előkészítéséhez szükséges adatokat - a költségvetési törvényből adódó részletes 
információk rendelkezésre állását követően -, valamint a költségvetési határozat elkészítésére 
vonatkozó jogszabályi határidőket közli a Nemzetiségi Önkormányzat elnökével. 
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1.3. A Nemzetiségi Önkormányzat bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési feladatok 
ellátásáért, a költségvetési határozattervezet előkészítéséért és az elfogadását követő 
adatszolgáltatások határidőben történő teljesítéséért a Hivatal Gazdasági és Pénzügyi 
Főosztálya (a továbbiakban: gazdasági szervezet) a felelős. 
1.4. Az elnök a Jegyzővel egyezteti a költségvetési határozat-tervezetet, majd az egyeztetés 
eredményét a Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elé terjeszti. Az egyeztetés során 
az elnök minden, a költségvetés összeállításához szükséges és rendelkezésére álló információval 
segíti a gazdasági szervezet munkáját. A gazdasági szervezet által előkészített költségvetési 
határozat-tervezetet az elnök február 15-éig, ha a központi költségvetésről szóló törvényt az 
Országgyűlés a naptári év kezdetéig nem fogadta el, a központi költségvetésről szóló törvény 
hatálybalépését követő negyvenötödik napig nyújtja be a Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő
testületének 
1.5. A költségvetési határozatnak tartalmaznia kell a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési 
bevételi és kiadási előirányzatait, a működési és felhalmozási bevételeket és kiadásokat, a 
kiemelt előirányzatokat, kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladatok szerinti bontásban, 
egymástól elkülönítetten. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetéséről a Nemzetiségi 
Önkormányzat Képviselő-testülete határozatban dönt. 
1.6. Az Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának 
törvényességéért, a bevételi és kiadási előirányzatok megállapításáért és annak teljesítéséért, 
illetve az esetleges adósságkezelési eljárás során a Nemzetiségi Önkormányzat tartozásaiért 
felelősséggel nem tartozik. 

2. A költségvetési előirányzatok módosításának és átcsoportosításának rendje 

2.1. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatában megjelenő bevétel és kiadás 
módosításáról, valamint a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a Nemzetiségi 
Önkormányzat Képviselő-testülete dönt. 

2.2. Amennyiben a Nemzetiségi Önkormányzat az eredeti előirányzatán felül többletbevételt ér 
el, vagy bevételkiesése keletkezik, úgy az előirányzatok módosításáról, továbbá a kiemelt kiadási 
előirányzatok közötti átcsoportosításról a Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete dönt. 
A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozata a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 
számára levetővé teheti a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítást a Képviselő-testület 
utólagos jóváhagyása mellett. 

2.3. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési kiadásai kiemelt előirányzatain belül a rovatok 
átcsoportosítására az elnök jogosult. Az elnök intézkedését pénzügyi ellenjegyző ellenjegyzi. 

2.4. A Nemzetiségi Önkormányzat előirányzatváltozást tartalmazó határozattervezetét a 
gazdasági szervezet a Jegyző jóváhagyásával készíti elő, melyről a Nemzetiségi Önkormányzat 
elnökének előterjesztése alapján a Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete dönt. Az 
Önkormányzat a Nemzetségi Önkormányzat előirányzat-módosításáért és átcsoportosításáért 
felelősséggel nem tartozik. 

2.5. A Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete - az első negyedév kivételével -
negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési 
beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési 
határozatát. 

2.6. A Nemzetiségi Önkormányzat előirányzatairól és az abban bekövetkezett változásokról a 
gazdasági szervezet az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (1. 11.) Korm. rendelet (a 
továbbiakban: Áhsz.) szerinti naprakész nyilvántartást vezet. 

IV. Költségvetési információszolgáltatás 

1. A gazdasági szervezet a Jegyző jóváhagyásával minden évben elkészíti a zárszámadási 
határozat tervezetét, amelyet a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke terjeszt a Képviselő-testület 
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elé úgy, hogy az a Képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb 
a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. A zárszámadási 
határozat tervezetével együtt a Képviselő-testület részére tájékoztatásul be kell nyújtani a 
Magyar Államkincstár Nemzetiségi Önkormányzat éves költségvetési beszámolójával 
kapcsolatosan elkészített jelentését. 

2. A gazdasági szervezet az Áht., az Ávr. és az Áhsz. szerint ellátja a Nemzetiségi Önkormányzat 
bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, 
adatszolgáltatási és beszámolási feladatokat, amelyben a feladat függvényében az elnök 
közreműködik. A feladat ellátásával kapcsolatos jogosultságokat és kötelezettségeket a 
gazdálkodás rendjét szabályozó belső szabályzat a helyi nemzetiségi önkormányzatokra 
vonatkozóan elkülönülten szabályozza. 

3. A gazdasági szervezet havonta elkészíti a Nemzetiségi Önkormányzat likviditási tervét, amely 
tartalmazza a várható bevételeket és kiadásokat. A likviditási terv elkészítésében az elnök 
közreműködik. 

4. Az elnök a gazdasági szervezet részére biztosítja a tevékenységre, működésre vonatkozó 
adatok körében az önként vállalt feladatok felsorolását és részletes leírását a nemzetiség 
nyelvén is. 

5. A jogszabályokban meghatározott adatszolgáltatás során bejelentett adatok valódiságáért, a 
számviteli szabályokkal és a statisztikai adatokkal való tartalmi egyezőségéért a Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke a felelős. 

V. A költségvetés végrehajtása 

1. A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának végrehajtásával kapcsolatos feladatokat a 
gazdasági szervezet közreműködésével látja el. 

2. A költségvetés végrehajtása során a Nemzetiségi Önkormányzat köteles 

a) az Önkormányzat jogi személy és telephelyei, a Polgármesteri Hivatal, a nemzetiségi 
önkormányzatok, valamint a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerveknél a 
kötelezettségvállalás, a pénzügyi ellenjegyzés, a teljesítés igazolása, az érvényesítés és az 
utalványozás szabályozásáról, továbbá 

b J a pénzkezelésről 

szóló jegyzői utasítás szerint eljárni. A hivatkozott belső szabályzatok megismerhetőségét, 
elérhetőségét az Önkormányzat biztosítja, a Nemzetiségi Önkormányzat a szabályzatok 
megismerésének tényét megismerési nyilatkozat aláírásával köteles igazolni. A hivatkozott 
belső szabályzatok mellékletei tartalmazzák az Njtv. 80. § (3) bekezdés b) pontja szerinti 
felelősök konkrét kijelölését. 

3. A Nemzetiségi Önkormányzat operatív gazdálkodásával összefüggő döntési hatáskörök és 
ellenőrzési jogkörök gyakorlásának rendjét, felelőseinek és a helyettesítés rendjének a 
meghatározását a hatályos gazdálkodási szabályzat tartalmazza. 

4. Az Ávr-ben meghatározottak szerint a kötelezettségvállaló és a pénzügyi ellenjegyző 
ugyanazon gazdasági esemény tekintetében azonos személy nem lehet. Az érvényesítő 

ugyanazon gazdasági esemény tekintetében nem lehet azonos a kötelezettségvállalásra, 
utalványozásra jogosult és a teljesítést igazoló személlyel.-Kötelezettségvállalási, pénzügyi 
ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási és teljesítés igazolására irányuló feladatot nem 
végezheti az a személy, aki ezt a tevékenységét a Polgári Törvénykönyv szerinti közeli 
hozzátartozója, vagy maga javára látná el. 

VI. A vagyongazdálkodás rendje 

1. A vagyontárgyak kezelése 
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1.1. A Nemzetiségi Önkormányzat vagyontárgyairól a nyilvántartást a gazdasági szervezet 
vezeti, amely tartalmazza a megalakuláskor juttatott vagyont és folyamatosan a vagyon változást. 
A szükséges információkat és dokumentumokat az elnök biztosítja, illetőleg a vagyontárgy 
felvételéhez kapcsolódó bizonylatok szolgáltatják. 

1.2. A Nemzetiségi Önkormányzat vagyonával való gazdálkodás a Nemzetiségi Önkormányzat 
Képviselő-testülete által hozott határozatnak megfelelően történik. 

1.3. A leltározás és a selejtezés lebonyolítása a jegyzői utasítás alapján történik, amelynek 
hatálya a Nemzetiségi Önkormányzatra is kiterjed, és amelyben az elnök és a referens 
közreműködik. 

2. A vagyoni és számviteli nyilvántartás 

2.1. A gazdasági szervezet a Nemzetiségi Önkormányzat vagyoni, számviteli nyilvántartásait az 
Önkormányzat nyilvántartásain belül elkülönítetten vezeti azzal, hogy a számviteli politika és az 
értékelési szabályzat hatálya a Nemzetiségi Önkormányzatra is kiterjed. 

2.2. Az Áht.-ban meghatározott adatszolgáltatás során szolgáltatott adatok valódiságáért, a 
számviteli szabályokkal és a statisztikai rendszerrel való tartalmi egyezőségéért a nemzetiségi 
Önkormányzat tekintetében annak elnöke a felelős. 

3. Törzskönyvi nyilvántartás és adószám igénylés 

A Nemzetiségi Önkormányzat törzskönyvi nyilvántartással és adószám igénylésével 
kapcsolatos, a vonatkozó jogszabályok által előírt feladatok végrehajtásáért a referens és a 
gazdasági szervezet, míg az ehhez szükséges adatszolgáltatásért a Nemzetiségi Önkormányzat 
elnöke a felelős. 

4. Bankszámlarend 

4.1. A Nemzetiségi Önkormányzat a gazdálkodásával összefüggő pénzforgalmat az 
Önkormányzat által választott számlavezetőjénél nyitott önálló költségvetési elszámolási és 
állami hozzájárulás fizetési számláján bonyolítja, amelyet a gazdasági szervezet kezel. A számla 
feletti rendelkezési jog az elnököt és az általa meghatalmazott képviselőket - a banki aláírás
bejelentés szerint - illeti meg. 

4.2. A gazdasági szervezet biztosítja, hogy a számviteli és analitikai nyilvántartás során a 
Nemzetiségi Önkormányzat bevétele, kiadása és pénzmaradványa elkülönítetten elszámolásra 
kerüljön, megteremtve ezzel az önálló gazdálkodás feltételeit. 

S. Pénzellátás 

5.1. A Nemzetiségi Önkormányzat működésének általános támogatását a Nemzetiségi 
Önkormányzat a fizetési számláján bonyolítja. 

5.2. Készpénz a Nemzetiségi Önkormányzat házipénztárán keresztül akkor fizethető ki, ha az 
elnök a kifizetés teljesítéséhez szükséges dokumentumokat (szerződés, számla) bemutatja, és 
szándékát a gazdasági szervezetnek jelzi. 

5.3. A Nemzetiségi Önkormányzat pénzkezelésére vonatkozó részletes szabályokat az 
Önkormányzat pénzkezelési szabályzata tartalmazza, amelynek hatálya kiterjed a nemzetiségi 
önkormányzatokra is. 

6. leltározás 

A leltározásra és leltárkészítésre vonatkozó szabályokat az eszközök és források leltározási és 
leltárkészítési szabályzatáról szóló jegyzői utasítás szabályozza, amelynek hatálya kiterjed a 
Nemzetiségi Önkormányzatra is. 
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7. Selejtezés 

A felesleges vagyontárgyak hasznosításának, selejtezésének szabályzatáról szóló polgármesteri 
és jegyzői utasítás szabályozza, amelynek hatálya a Nemzetiségi Önkormányzatra is kiterjed. 

8. A belső kontrollrendszer és a belső ellenőrzés 

8.1. A Hivatal a Nemzetiségi Önkormányzat vonatkozásában köteles a belső kontrollrendszer 
keretében kialakítani, működtetni és fejleszteni a kontrollkörnyezetet, a kockázatkezelési 
rendszert, a kontrolltevékenységeket, az információ és kommunikációs rendszert, továbbá a 
nyomonkövetési rendszer. A Nemzetiségi Önkormányzatra vonatkozó belső kontrollrendszer 
kialakításáért a Jegyző a felelős. 

8.2. A Hivatal szervezetén belül működik a belső ellenőrzés, amely a Belső Ellenőrzési Szabályzat 
és az éves munkaterv alapján végzi feladatát. A belső ellenőrzésre vonatkozó szabályok a 
Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodására is kiterjednek. 

8.3. A belső ellenőrzés által a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával összefüggésben tett 
megállapítások végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtétele az elnök feladata, és 
egyben kötelessége tájékoztatni a Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületét a 
megállapításokról és a tett intézkedésekről. 

VII. Záró rendelkezések 

1. A Felek kijelentik, hogy az éves költségvetési beszámoló és az éves költségvetési terv 
elkészítése során a jelen szerződésben rögzített eljárásrend szerint járnak el, és az elfogadott 
költségvetés végrehajtása során az együttműködés szabályait kölcsönösen betartják. 

2. A Felek a jelen szerződést határozott időre, a Nemzetiségi Önkormányzat megbízatásának 
idejére kötik azzal, hogy a megállapodásban foglaltakat a Felek szükség szerint, általános vagy 
időszakos választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felülvizsgálják, és 
szükség esetén egyeztetéssel módosítják. 

3. A jelen szerződés 3 eredeti példányban készült, amelyből kettő példány az Önkormányzatot, 
egy a Nemzetiségi Önkormányzatot illet meg. 

4. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés hatálybalépésével egyidejűleg a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének a kőbányai 
nemzetiségi önkormányzatokkal a működési feltételek biztosításáról és a gazdálkodási 
feladatok ellátásáról kötendő közigazgatási szerződésről szóló 4/2020. (1. 23.) KÖKT 
határozatával és a Kőbányai ..... Önkormányzat Képviselő-testülete ... / .... ( ...... ) határozatával 
elfogadott közigazgatási szerződés hatályát veszti. 

S. A jelen szerződést Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 
6/2023. (1. 26.) határozatával, a Kőbányai ..... Önkormányzat Képviselő-testülete ... /2023. ( ...... ) 
határozatával hagyta jóvá. 

Budapest, 2023. január „ 

Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 

D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Dr. Végh Liza 
főosztályvezető 

Budapest, 2023. január „ 

Kőbányai ... Önkormányzat 
elnök 
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Szakmai ellenjegyzés: 

Dr. Szabó Krisztián 
jegyző 

Jogi ellenjegyzés: 

Dr. Kappel Patrícia 
kamarai jogtanácsos 

1. melléklet a közigazgatási szerződéshez 

A Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. Előd utca 1. szám alatti 
épületének használati rendje a nemzetiségi önkormányzatok részére 

1. A Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. Előd utca 1. szám alatti épületében 
(a továbbiakban: KÖSZI) biztosítja a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat a 
kőbányai nemzetiségi önkormányzatok működéséhez szükséges jogszabályban meghatározott 
feltételeket. 

2. A Használati rend vonatkozik a nemzetiségi önkormányzatok elnökeire és képviselőire, 
valamint a rendezvényeken, programokon megjelenő vendégekre. A Használati rend 
betartatásáért az adott nemzetiségi önkormányzat elnöke felelős. A Használati rend hatálya 
kiterjed az épület minden részére. 

3. A KÖSZI nyitvatartási ideje hétköznaponként hétfőtől péntekig 08.00 órától 20.00 óráig tart. 
Minden helyiséghasználó az irodájához önálló kulccsal rendelkezik, amelyet az épület 
információs pultjában vehet fel a kulcsnyilvántartásban történő aláírást követően. Távozáskor a 
helyiség kulcsát le kell adni. 

A hétvégi helyiséghasználatot a nemzetiségi önkormányzat elnöke köteles előzetesen jelezni az 
intézmény üzemeltetési vezetőjének. 

A hétvégi helyiséghasználat kizárólag a nemzetiségi önkormányzat törvényben meghatározott 
feladataira terjedhet ki. 

4. Rendezvényekre, fórumokra és egyéb eseményekre helyiséget igényelni előzetes írásbeli 
bejelentés alapján lehet legalább 14 nappal az esemény rendezése előtt az üzemeltetési 
vezetőnél. 

S. A nemzetiségi önkormányzat a KÖSZI helyiségeit a nyitvatartási időn kívül külön 
megállapodás alapján használhatja, amely szabályozza a terem használat és az ebből adódó 
túlmunka költségeit. 

6. A KÖSZI-ben használt helyiségben a nemzetiségi önkormányzatok képviselőin kívül idegen 
személy csak az adott nemzetiségi önkormányzat képviselőjének jelenlétében tartózkodhat. 

7. A KÖSZI-ben politikai rendezvény nem tartható. 

8. A használatra biztosított irodát használói kötelesek rendben tartani. Az iroda takarítását -
szemét összegyűjtése, felmosás - a KÖSZI személyzete biztosítja. 

9. A nemzetiségi önkormányzatok közös használatában lévő fénymásoló működtetését minden 
esetben be kell vezetni az erre szolgáló nyilvántartásba. 

10. Hibabejelentő nyilvántartásban kell vezetni az irodában észlelt technikai hibákat, melyet 
jelezni kell az üzemeltetési vezetőnek. 

11. A helyiségek használóit, bérlőit az irodáikban elhelyezett tárgyakért anyagi felelősség terheli, 
pénzt, értéket csak a saját felelősségükre tárolhatnak az irodában. A KÖSZl-ben csak a 
nemzetiségi önkormányzatok részére használatba adott, illetve leltárában lévő tárgyakat szabad 
tárolni. 

12. A KÖSZI-ben dohányozni, szeszes italt fogyasztani, élő állatot bevinni és tartani tilos. 
Dohányozni csak az arra kijelölt helyen, a KÖSZI bejáratától 15 m-re lehet. 

13. A KÖSZI állagának megóvása, valamint rendjének, tisztaságának megőrzése, az alapvető 
környezetvédelmi előírások betartása minden használónak kötelessége. A KÖSZI használóinak 
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be kell tartani a tűz- és munkavédelmi előírásokat. A tűzkazetta - melybe minden 
helyiséghasználó elhelyezi a saját irodájának kulcsát is - a gondnoknál kerül elhelyezésre. 

14. A helyiséghasználók amennyiben a létesítményben vagy az ahhoz tartozó berendezésekben 
kárt okoznak, kötelesek azt megtéríteni vagy helyreállítani. A helyiséghasználók tudomásul 
veszik, és magukra nézve kötelezőnek ismerik el a KÖSZI Használati rendjét. A használók 
kötelesek a létesítmény állagát minden tekintetben óvni, az értékekre vigyázni, a 
vagyonvédelmet maximálisan biztosítani. 

15. A KÖSZI berendezésében, technikai felszerelésében történt károkozást, valamint a javítás 
költségeit a helyiséghasználó köteles megtéríteni. Rendezvény ideje alatt történt kár esetén a 
szervező felelős a KÖSZI helyiségében történt kár megtérítéséért. 

2. melléklet a 6/2023. (/. 26.) KÖKT határozathoz 

KÖZIGAZGATÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhely. 
1102 BudapestX., Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, képviseli: 
D. Kovács Róbert Antal polgármester, a továbbiakban: Önkormányzat), 

másrészről a Kőbányai Görög Önkormányzat (székhely: 1102 Budapest X., Szent László tér 
29., telephelye: 1104 Budapest, X. Kada utca 120. PIR szám: 679538, adószám: 16927557-1-42, 
képviseli: Kollátosz Jorgosz elnök, a továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat), 

együttesen Szerződő Felek (a továbbiakban: Felek) között a nemzetiségek jogairól szóló 2011. 
évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 80. § (2) bekezdése, az államháztartásról szóló 2011. 
évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 6/C. § (2) bekezdés b) pontja és az államháztartásról 
szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 
alapján, az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel. 

I. A közigazgatási szerződés célja 

Az Njtv. 80. §-ában foglaltak szerint a települési önkormányzat, illetve az a hivatal, amelyik a 
helyi nemzetiségi önkormányzat székhelye szerinti helyi önkormányzat önkormányzati hivatali 
feladatát ellátja, biztosítja a helyi nemzetiségi önkormányzat részére az önkormányzati 
működés személyi és tárgyi feltételeit, szakmai segítséget nyújt, továbbá gondoskodik a 
működéssel kapcsolatos gazdálkodási és adminisztratív végrehajtási feladatok ellátásáról. 
A Felek az Njtv. 80. §-ában foglaltak érvényesülése érdekében a jelen közigazgatási szerződésben 
rögzítik a Nemzetiségi Önkormányzat működésének személyi és tárgyi feltételeit, az ezzel 
kapcsolatos végrehajtási feladatokat, továbbá az együttműködésből fakadó jogosultságokat és 
kötelezettségeket. 

II. A működéshez szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosítása 

1. Az Önkormányzat biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat részére a működéssel kapcsolatos 
tárgyi és személyi feltételeket, valamint a helyiséghasználatot. 

2. Az Önkormányzat a kizárólagos tulajdonában lévő, 1104 Budapest X. kerület, Kada utca 120. 
számú épületben lévő iroda és közös helyiségek (a továbbiakban: Görög Klub) ingyenes 
használatát biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat részére az 1. melléklet szerinti használati 
renddel. A helyiség az önkormányzati feladatellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel 
felszerelt, a Felek a Nemzetiségi Önkormányzat használatába átadott eszközökről, berendezési 
és felszerelési tárgyakról leltárt vezetnek. 
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A helyiséghez, továbbá a helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó költségeket - a testületi tagok 
és tisztségviselők telefonhasználata kivételével - az Önkormányzat viseli. 

3. A Nemzetiségi Önkormányzat külön igénye esetén a közcélú rendezvények - azaz 
közmeghallgatás, lakossági fórum - megtartása érdekében az Önkormányzat a Nemzetiségi 
Önkormányzat rendelkezésére bocsát ingyenesen egy, erre a célra alkalmas - előzetes 
egyeztetés útján kijelölt - helyiséget. 

4. Amennyiben a Nemzetiségi Önkormányzat egyéb rendezvényeinek a megtartásához az 
Önkormányzat valamely intézményének helyiségét kívánja igénybe venni, úgy az igényelt 
helyiségre vonatkozóan az adott intézmény vezetőjével kell előzetesen egyeztetnie és a 
helyiséghasználatra vonatkozóan a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
vagyonáról szóló 23/2013. (V. 30.) önkormányzati rendelet szerint kell megállapodnia. 

5. Az Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez (a testületi, tisztségviselői, 
képviselői feladatok ellátásához) biztosítja 

a) a tárgyi és személyi feltételeket; 

b) a testületi ülések előkészítésével kapcsolatos feladatok (meghívók, előterjesztések, 

hivatalos levelezés előkészítése, postázása, a testületi ülések jegyzőkönyveinek elkészítése, az 
aláírt jegyzőkönyv szkennelt formában történő felterjesztése Budapest Főváros 
Kormányhivatala részére az ülést követő 15 munkanapon belül); 

e) a testületi és tisztségviselői döntések előkészítésével kapcsolatos feladatok 
( döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatok ellátása), 

dJ a működéssel, gazdálkodással kapcsolatos nyilvántartási, iratkezelési feladatok 

ellátását. 

6. Az Önkormányzat részéről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal (a 
továbbiakban: Hivatal) Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztály 
nemzetiségi referense (a továbbiakban: referens) látja el az 5. pont b)-d) alpontjában 
meghatározott feladatokat. 

7. A Önkormányzat jegyzője (a továbbiakban: Jegyző) vagy a Hivatal Jegyzői Főosztály Jogi 
Osztályán foglalkoztatott, a Jegyzővel azonos képesítési előírásoknak megfelelő megbízottja, akit 
a Nemzetiségi Önkormányzat testületi üléseire az elnöknek meg kell hívnia, az Önkormányzat 
megbízásából és képviseletében részt vesz a Nemzetiségi Önkormányzat testületi ülésein és jelzi, 
amennyiben törvénysértést észlel. 

8. A nemzetiségi önkormányzati képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségével 
kapcsolatos feladatok ellátására a Jegyző a Hivatal székhelyén (1102 Budapest, Szent László tér 
29.) biztosítja a vagyonnyilatkozatok őrzését. A Nemzetiségi Önkormányzat a képviselő 
vagyonnyilatkozatának jogszabályban előírt nyilvánosságát a referens közreműködésével 
biztosítja. 

9. A vagyonnyilatkozatok nyilvántartásával és ellenőrzésével kapcsolatos feladatok ellátásáról a 
Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete által kijelölt képviselők gondoskodnak a 
Nemzetiségi Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában foglaltak szerint. 

III. A költségvetés előkészítése és elfogadása 

1. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának előkészítése, tartalma, határideje 

1.1. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának szerkezetére és tartalmára az 
Áht. és az Ávr. rendelkezéseit megfelelően kell alkalmazni. 

1.2. A Jegyző vagy az általa megbízott személy a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési 
határozatának előkészítéséhez szükséges adatokat - a költségvetési törvényből adódó részletes 
információk rendelkezésre állását követően -, valamint a költségvetési határozat elkészítésére 
vonatkozó jogszabályi határidőket közli a Nemzetiségi Önkormányzat elnökével. 
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1.3. A Nemzetiségi Önkormányzat bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési feladatok 
ellátásáért, a költségvetési határozattervezet előkészítéséért és az elfogadását követő 

adatszolgáltatások határidőben történő teljesítéséért a Hivatal Gazdasági és Pénzügyi 
Főosztálya (a továbbiakban: gazdasági szervezet) a felelős. 

1.4. Az elnök a Jegyzővel egyezteti a költségvetési határozat-tervezetet, majd az egyeztetés 
eredményét a Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elé terjeszti. Az egyeztetés során 
az elnök minden, a költségvetés összeállításához szükséges és rendelkezésére álló információval 
segíti a gazdasági szervezet munkáját. A gazdasági szervezet által előkészített költségvetési 
határozat-tervezetet az elnök február 15-éig, ha a központi költségvetésről szóló törvényt az 
Országgyűlés a naptári év kezdetéig nem fogadta el, a központi költségvetésről szóló törvény 
hatálybalépését követő negyvenötödik napig nyújtja be a Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő
testületének 

1.5. A költségvetési határozatnak tartalmaznia kell a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési 
bevételi és kiadási előirányzatait, a működési és felhalmozási bevételeket és kiadásokat, a 
kiemelt előirányzatokat, kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladatok szerinti bontásban, 
egymástól elkülönítetten. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetéséről a Nemzetiségi 
Önkormányzat Képviselő-testülete határozatban dönt. 

1.6. Az Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának 
törvényességéért, a bevételi és kiadási előirányzatok megállapításáért és annak teljesítéséért, 
illetve az esetleges adósságkezelési eljárás során a Nemzetiségi Önkormányzat tartozásaiért 
felelősséggel nem tartozik. 

2. A költségvetési előirányzatok módosításának és átcsoportosításának rendje 

2.1. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatában megjelenő bevétel és kiadás 
módosításáról, valamint a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a Nemzetiségi 
Önkormányzat Képviselő-testülete dönt. 

2.2. Amennyiben a Nemzetiségi Önkormányzat az eredeti előirányzatán felül többletbevételt ér 
el, vagy bevételkiesése keletkezik, úgy az előirányzatok módosításáról, továbbá a kiemelt kiadási 
előirányzatok közötti átcsoportosításról a Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete dönt. 
A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozata a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 
számára levetővé teheti a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítást a Képviselő-testület 
utólagos jóváhagyása mellett. 

2.3. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési kiadásai kiemelt előirányzatain belül a rovatok 
átcsoportosítására az elnök jogosult. Az elnök intézkedését pénzügyi ellenjegyző ellenjegyzi. 

2.4. A Nemzetiségi Önkormányzat előirányzatváltozást tartalmazó határozattervezetét a 
gazdasági szervezet a Jegyző jóváhagyásával készíti elő, melyről a Nemzetiségi Önkormányzat 
elnökének előterjesztése alapján a Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete dönt. Az 
Önkormányzat a Nemzetségi Önkormányzat előirányzat-módosításáért és átcsoportosításáért 
felelősséggel nem tartozik. 

2.5. A Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete - az első negyedév kivételével -
negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési 
beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési 
határozatát. 

2.6. A Nemzetiségi Önkormányzat előirányzatairól és az abban bekövetkezett változásokról a 
gazdasági szervezet az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (1. 11.) Korm. rendelet (a 
továbbiakban: Áhsz.) szerinti naprakész nyilvántartást vezet. 

IV. Költségvetési információszolgáltatás 

1. A gazdasági szervezet a Jegyző jóváhagyásával minden évben elkészíti a zárszámadási 
határozat tervezetét, amelyet a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke terjeszt a Képviselő-testület 
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elé úgy, hogy az a Képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb 
a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. A zárszámadási 
határozat tervezetével együtt a Képviselő-testület részére tájékoztatásul be kell nyújtani a 
Magyar Államkincstár Nemzetiségi Önkormányzat éves költségvetési beszámolójával 
kapcsolatosan elkészített jelentését. 

2. A gazdasági szervezet az Áht., az Ávr. és az Áhsz. szerint ellátja a Nemzetiségi Önkormányzat 
bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, 
adatszolgáltatási és beszámolási feladatokat, amelyben a feladat függvényében az elnök 
közreműködik. A feladat ellátásával kapcsolatos jogosultságokat és kötelezettségeket a 
gazdálkodás rendjét szabályozó belső szabályzat a helyi nemzetiségi önkormányzatokra 
vonatkozóan elkülönülten szabályozza. 
3. A gazdasági szervezet havonta elkészíti a Nemzetiségi Önkormányzat likviditási tervét, amely 
tartalmazza a várható bevételeket és kiadásokat. A likviditási terv elkészítésében az elnök 
közreműködik. 

4. Az elnök a gazdasági szervezet részére biztosítja a tevékenységre, működésre vonatkozó 
adatok körében az önként vállalt feladatok felsorolását és részletes leírását a nemzetiség 
nyelvén is. 
S. A jogszabályokban meghatározott adatszolgáltatás során bejelentett adatok valódiságáért, a 
számviteli szabályokkal és a statisztikai adatokkal való tartalmi egyezőségéért a Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke a felelős. 

V. A költségvetés végrehajtása 

1. A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának végrehajtásával kapcsolatos feladatokat a 
gazdasági szervezet közreműködésével látja el. 
2. A költségvetés végrehajtása során a Nemzetiségi Önkormányzat köteles 

a) az Önkormányzat jogi személy és telephelyei, a Polgármesteri Hivatal, a nemzetiségi 
önkormányzatok, valamint a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerveknél a 
kötelezettségvállalás, a pénzügyi ellenjegyzés, a teljesítés igazolása, az érvényesítés és az 
utalványozás szabályozásáról, továbbá 

b J a pénzkezelésről 
szóló jegyzői utasítás szerint eljárni. A hivatkozott belső szabályzatok megismerhetőségét, 
elérhetőségét az Önkormányzat biztosítja, a Nemzetiségi Önkormányzat a szabályzatok 
megismerésének tényét megismerési nyilatkozat aláírásával köteles igazolni. A hivatkozott 
belső szabályzatok mellékletei tartalmazzák az Njtv. 80. § (3) bekezdés b) pontja szerinti 
felelősök konkrét kijelölését. 
3. A Nemzetiségi Önkormányzat operatív gazdálkodásával összefüggő döntési hatáskörök és 
ellenőrzési jogkörök gyakorlásának rendjét, felelőseinek és a helyettesítés rendjének a 
meghatározását a hatályos gazdálkodási szabályzat tartalmazza. 
4. Az Ávr-ben meghatározottak szerint a kötelezettségvállaló és a pénzügyi ellenjegyző 
ugyanazon gazdasági esemény tekintetében azonos személy nem lehet. Az érvényesítő 

ugyanazon gazdasági esemény tekintetében nem lehet azonos a kötelezettségvállalásra, 
utalványozásra jogosult és a teljesítést igazoló személlyel.-Kötelezettségvállalási, pénzügyi 
ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási és teljesítés igazolására irányuló feladatot nem 
végezheti az a személy, aki ezt a tevékenységét a Polgári Törvénykönyv szerinti közeli 
hozzátartozója, vagy maga javára látná el. 

VI. A vagyongazdálkodás rendje 

1. A vagyontárgyak kezelése 
1.1. A Nemzetiségi Önkormányzat vagyontárgyairól a nyilvántartást a gazdasági szervezet 
vezeti, amely tartalmazza a megalakuláskor juttatott vagyont és folyamatosan a vagyonváltozást. 
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A szükséges információkat és dokumentumokat az elnök biztosítja, illetőleg a vagyontárgy 
felvételéhez kapcsolódó bizonylatok szolgáltatják. 
1.2. A Nemzetiségi Önkormányzat vagyonával való gazdálkodás a Nemzetiségi 
Önkormányzat Képviselő-testülete által hozott határozatnak megfelelően történik. 
1.3. A leltározás és a selejtezés lebonyolítása a jegyzői utasítás alapján történik, amelynek 
hatálya a Nemzetiségi Önkormányzatra is kiterjed, és amelyben az elnök és a referens 
közreműködik. 

2. A vagyoni és számviteli nyilvántartás 
2.1. A gazdasági szervezet a Nemzetiségi Önkormányzat vagyoni, számviteli nyilvántartásait az 
Önkormányzat nyilvántartásain belül elkülönítetten vezeti azzal, hogy a számviteli politika és az 
értékelési szabályzat hatálya a Nemzetiségi Önkormányzatra is kiterjed. 
2.2. Az Áht.-ban meghatározott adatszolgáltatás során szolgáltatott adatok valódiságáért, a 
számviteli szabályokkal és a statisztikai rendszerrel való tartalmi egyezőségéért a nemzetiségi 
Önkormányzat tekintetében annak elnöke a felelős. 

3. Törzskönyvi nyilvántartás és adószám igénylés 
A Nemzetiségi Önkormányzat törzskönyvi nyilvántartással és adószám igénylésével 
kapcsolatos, a vonatkozó jogszabályok által előírt feladatok végrehajtásáért a referens és a 
gazdasági szervezet, míg az ehhez szükséges adatszolgáltatásért a Nemzetiségi Önkormányzat 
elnöke a felelős. 

4. Bankszámlarend 
4.1. A Nemzetiségi Önkormányzat a gazdálkodásával összefüggő pénzforgalmat az 
Önkormányzat által választott számlavezetőjénél nyitott önálló költségvetési elszámolási és 
állami hozzájárulás fizetési számláján bonyolítja, amelyet a gazdasági szervezet kezel. A számla 
feletti rendelkezési jog az elnököt és az általa meghatalmazott képviselőket - a banki aláírás
bejelentés szerint - illeti meg. 
4.2. A gazdasági szervezet biztosítja, hogy a számviteli és analitikai nyilvántartás során a 
Nemzetiségi Önkormányzat bevétele, kiadása és pénzmaradványa elkülönítetten elszámolásra 
kerüljön, megteremtve ezzel az önálló gazdálkodás feltételeit. 

5. Pénzellátás 
5.1. A Nemzetiségi Önkormányzat működésének általános támogatását a Nemzetiségi 
Önkormányzat a fizetési számláján bonyolítja. 
5.2. Készpénz a Nemzetiségi Önkormányzat házipénztárán keresztül akkor fizethető ki, ha az 
elnök a kifizetés teljesítéséhez szükséges dokumentumokat (szerződés, számla) bemutatja, és 
szándékát a gazdasági szervezetnek jelzi. 
5.3. A Nemzetiségi Önkormányzat pénzkezelésére vonatkozó részletes szabályokat az 
Önkormányzat pénzkezelési szabályzata tartalmazza, amelynek hatálya kiterjed a nemzetiségi 
önkormányzatokra is. 

6. Leltározás 
A leltározásra és leltárkészítésre vonatkozó szabályokat az eszközök és források leltározási és 
leltárkészítési szabályzatáról szóló jegyzői utasítás szabályozza, amelynek hatálya kiterjed a 
Nemzetiségi Önkormányzatra is. 

7. Selejtezés 
A felesleges vagyontárgyak hasznosításának, selejtezésének szabályzatáról szóló polgármesteri 
és jegyzői utasítás szabályozza, amelynek hatálya a Nemzetiségi Önkormányzatra is kiterjed. 

8. A belső kontrollrendszer és a belső ellenőrzés 
8.1. A Hivatal a Nemzetiségi Önkormányzat vonatkozásában köteles a belső kontrollrendszer 
keretében kialakítani, működtetni és fejlesz~eni a kontrollkörnyezetet, a kockázatkezelési 
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rendszert, a kontrolltevékenységeket, az információ és kommunikációs rendszert, továbbá a 
nyomonkövetési rendszer. A Nemzetiségi Önkormányzatra vonatkozó belső kontrollrendszer 
kialakításáért a Jegyző a felelős. 
8.2. A Hivatal szervezetén belül működik a belső ellenőrzés, amely a Belső Ellenőrzési Szabályzat 
és az éves munkaterv alapján végzi feladatát. A belső ellenőrzésre vonatkozó szabályok a 
Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodására is kiterjednek. 
8.3. A belső ellenőrzés által a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával összefüggésben tett 
megállapítások végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtétele az elnök feladata, és 
egyben kötelessége tájékoztatni a Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületét a 
megállapításokról és a tett intézkedésekről. 

VII. Záró rendelkezések 

1. A Felek kijelentik, hogy az éves költségvetési beszámoló és az éves költségvetési terv 
elkészítése során a jelen szerződésben rögzített eljárásrend szerint járnak el, és az elfogadott 
költségvetés végrehajtása során az együttműködés szabályait kölcsönösen betartják. 
2. A Felek a jelen szerződést határozott időre, a Nemzetiségi Önkormányzat megbízatásának 
idejére kötik azzal, hogy a megállapodásban foglaltakat a Felek szükség szerint, általános vagy 
időszakos választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felülvizsgálják, és 
szükség esetén egyeztetéssel módosítják. 

3. A jelen szerződés 3 eredeti példányban készült, amelyből kettő példány az Önkormányzatot, 
egy a Nemzetiségi Önkormányzatot illet meg. 

4. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés hatálybalépésével egyidejűleg a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének a kőbányai 
nemzetiségi önkormányzatokkal a működési feltételek biztosításáról és a gazdálkodási 
feladatok ellátásáról kötendő közigazgatási szerződésről szóló 4/2020. (1. 23.) KÖKT 
határozatával és a Kőbányai ..... Önkormányzat Képviselő-testülete ... / .... ( ...... ) határozatával 
elfogadott közigazgatási szerződés hatályát veszti. 

S. A jelen szerződést Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 
6/2023. (1. 26.) határozatával, a Kőbányai ..... Önkormányzat Képviselő-testülete ... /2023. ( ...... ) 
határozatával hagyta jóvá. 

Budapest, 2023. január 11 

11 Budapest, 2023. január „ 

Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 

D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Dr. Végh Liza 
főosztályvezető 

Szakmai ellenjegyzés: 

Dr. Szabó Krisztián 
jegyző 

Jogi ellenjegyzés: 

Dr. Kappel Patrícia 
kamarai jogtanácsos 

Kőbányai Görög Önkormányzat 
Kollátosz Jorgosz elnök 
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1. melléklet a közigazgatási szerződéshez 

Görög Klub Házirendje 

1. A Kőbányai Görög Klub, 1104 Budapest, Kada utca 120. (továbbiakban: Görög Klub) a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal használatában álló létesítmény. 
2. A Házirend vonatkozik a nemzetiségi önkormányzat elnökére és képviselőire, valamint a 
rendezvényeken, programokon megjelenő vendégekre. A Házirend betartatásáért a nemzetiségi 
önkormányzat elnöke felelős. A Házirend hatálya kiterjed az épület minden részére, illetve az 
épületet körülvevő kertre. 
3. A Görög Klub nyitvatartási ideje naponta hétfőtől - péntekig 08.00 órától 20.00 óráig tart. A 
helyiséghasználó a Klubhoz és az irodájához önálló kóddal rendelkezik, amelyet nyitáskor, 
illetve távozáskor köteles használni. A hétvégi helyiséghasználatot a nemzetiségi önkormányzat 
elnöke köteles jelezni a nemzetiségi referensnek. A hétvégi helyiséghasználat kizárólag a 
nemzetiségi önkormányzat törvényben meghatározott feladataira terjedhet ki. A Görög Klubban 
a megfigyelést, a járőrszolgálatot és a távfelügyeletet a Bohus Biztonsági Szolgálat Kft látja el. 
Riasztás esetén azonnal mobiltelefonon értesítést küldenek a nemzetiségi referensnek. A Görög 
Klubban működő riasztó berendezést a nemzetiségi önkormányzat elnöke vagy az általa kijelölt 
személy köteles érkezéskor és távozáskor rendeltetésszerűen használni. Távozáskor meg kell 
győződni arról, hogy a Görög Klubban tartózkodik-e még valaki. 
4. Rendezvényekre, fórumokra, és egyéb eseményekre helyiséget igényelni előzetes írásbeli 
bejelentés alapján lehet legalább S nappal az esemény rendezése előtt a nemzetiségi referensnél. 
Az állami és egyházi ünnepek alkalmából elrendelt munkaszüneti napokon, valamint az 
ünnepekhez kapcsolódó egybefüggő munkaszüneti napokon a Görög Klub zárva tart. 
S. A nemzetiségi önkormányzat a klub helyiségeit a nyitvatartási időn kívül évente két 
alkalommal díjmentesen használhatja. Ezen felül a nyitvatartási időn kívüli rendezvény esetén 
helyiség használati díjat kell fizetni külön megállapodás alapján. A rendezvény elmaradása 
esetén az igénylés lemondását 3 nappal az esemény előtt haladéktalanul be kell jelenteni, 
ellenkező esetben a helyiséghasználati díjat meg kell téríteni. 
6. A Görög Klubban a nemzetiségi önkormányzatok képviselőin kívül idegen személy csak az 
adott nemzetiségi önkormányzat képviselőjének jelenlétében tartózkodhat. 
7. A Görög Klubban politikai rendezvény nem tartható. 
8. A helyiség használója köteles saját irodáját, valamint a konyhát rendben tartani, a szemetet a 
bejáratnál elhelyezett szelektív szeméttárolóba kivinni. A rendezvények után a szervezők 
kötelesek a rendet helyreállítani valamennyi helyiségben. 
9. Hibabejelentő füzetben kell vezetni a külön és a helyiségekben észlelt technikai hibákat, 
melyet jelezni kell a nemzetiségi referensnek, aki továbbítja a problémát a Kőbányai 

Vagyonkezelő Zrt. illetékes munkatársának. 
10. A helyiség használóját az irodájában elhelyezett tárgyakért anyagi felelősség terheli, pénzt, 
értéket csak a saját felelősségükre tárolhatnak a helyiségekben. A Görög Klub területén csak a 
nemzetiségi önkormányzat részére használatba adott, illetve leltárában lévő tárgyakat szabad 
tárolni. 
11. A Görög Klubban dohányozni, szeszes italt fogyasztani, élő állatot bevinni és tartani, 
valamint a kertben gépjárművel parkolni tilos! Dohányozni csak az arra kijelölt helyen a Görög 
Klub bejáratától 15 m-re lehet. 
12. A Görög Klub állagának megóvása, valamint rendjének, tisztaságának megőrzése, az 
alapvető környezetvédelmi előírások betartása minden használónak kötelessége. A Ház 
használóinak be kell tartani a tűz- és munkavédelmi előírásokat. 
13. A helyiséghasználók amennyiben a létesítményben vagy az ahhoz tartozó berendezésekben 
kárt okoznak, kötelesek azt megtéríteni vagy helyreállítani. A helyiséghasználó tudomásul 
veszik és magukra nézve kötelezőnek ismerik el a Görög Klub házirendjét. A használó köteles a 
létesítmény állagát minden tekintetben óvni, az értékekre vigyázni, a vagyonvédelmet 
maximálisan biztosítani. 
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14. A Görög Klub berendezésében, technikai felszerelésében történt károkozást, valamint a 
javítás költségeit a helyiséghasználó köteles megtéríteni. Rendezvény ideje alatt történt kár 
esetén a szervező felelős a Görög Klub helyiségében történt kár megtérítéséért. 

Elnök: Lezárom az 5. napirendi pontunkat. 

6. napirendi pont: 
A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött 2022. évi éves közszolgáltatási szerződés 

módosítása 
Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester 

Elnök: Következik a hatos, a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött 2022. évi éves 
közszolgáltatási szerződés módosítása. Ez az utolsó, a 2022-esnek? (Somlyódy Csaba 
alpolgármesterhez fordul.) Alpolgármester úr megígéri, hogy nem lesz ebből több. Átvisszük 
2023-ra a többit. Indítom a szavazást. 

7 /2023. (1. 26.) KÖKT határozat 
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött 2022. évi éves közszolgáltatási szerződés 
módosításáról 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai 
Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársasággal 2021. december 17. napján kötött 2022. 
évi éves közszolgáltatási szerződés módosítását az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti szerződés aláírására. 
Határidő: 2023. január 31. 
Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 

1. melléklet a 7/2023. (/. 26.) KÖKT határozathoz 

2022. ÉVI ÉVES KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat, székhelye: 1102 Budapest, Szent 
László tér 29., adószáma: 15735739-2-42, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester (a 
továbbiakban: Önkormányzat) és 
a Kőbányai Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság, székhelye: 1107 
Budapest, Ceglédi út 30., cégjegyzékszáma: 01-10-042140, adószáma: 10816772-2-42, 
képviseli: Szabó László vezérigazgató (a továbbiakban: Közszolgáltató) 
a 2021. december 17. napján kötött és 2022. február 28., 2022. május 24., 2022. október 21. és 
2022. november 30. napján módosított 2022. évi éves közszolgáltatási szerződést (a 
továbbiakban: Éves Szerződés) közös megegyezéssel a következők szerint módosítják. 
1. Az Éves Szerződés 7.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 
„7.3. Az előirányzott kompenzáció összegéből 

(a) az Átengedett bevétel összegének megfelelő támogatás 1176 558 120 forint, 
(b) az Ellentételezésként nyújtott támogatás összege 1 662 650 952 forint." 

2. Az Éves Szerződés 8. pontjában foglalt táblázat helyébe a következő rendelkezés lép: 

Tervezett kompenzáció 
Ellentételezés Tervezett átengedett bevétel 

1 Ft) 
január 190 OOO OOO Ft 
február 160 OOO OOO Ft 89124 725 Ft 
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március 160 OOO OOO Ft 99 099 739 Ft 
április 150 OOO OOO Ft 95 746 351 Ft 
május 150 OOO OOO Ft 86 907 033 Ft 
június 150 OOO OOO Ft 102 213 164 Ft 
július 170 OOO OOO Ft 102 870 900 Ft 
augusztus 170 OOO OOO Ft 88 845 020 Ft 
szeptember 170 OOO OOO Ft 113 069 318 Ft 
október 170 OOO OOO Ft 96 813 977 Ft 
november 45 OOO OOO Ft 97 352 708 Ft 
december 21518845 Ft 97 413 377 Ft 
január - 43 867 893 Ft 107 101 808 Ft 

1 662 650 952 Ft 1176 558120 Ft 
összesen: 

2 839 209 072 Ft 

3. Az Éves Szerződés 2. melléklete helyébe az 1. melléklet lép. Az Éves Szerződés jelen 
módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak. 

Budapest, 2023. január „ 

Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 

D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Dr. Végh Liza 
főosztályvezető 

Szakmai és jogi ellenjegyzés: 

Dr. Szabó Krisztián 
jegyző 

Dr. Egervári Éva 
jogtanácsos 

Kőbányai Vagyonkezelő 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
Szabó László vezérigazgató 

2 mellékJet a 2022. évi éve!li köz.szolgáltatni szerződéshez 
A 2022. évi kompenzáció számílá.u 
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Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

7. napirendi pont: 
Az Önkormányzat saját halottjává nyilvánítás 

Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán és Somlyódy Csaba alpolgármester 

Elnök: Az Önkormányzat saját halottjává nyilvánítása a következő napirendi pontunk. Somlyódy 
Csaba alpolgármester úr. 

Somlyódy Csaba: Szomorú kötelesség számunkra ez a dolog, hiszen Shihan Halász Károlyt 
nagyon-nagyon régről ismerjük elég sokan és Ő volt az, aki a hetvenes években elindította az 
akkor még újnak számító karate edzőtermét, a dódzsót, amiből később aztán egy nemzetközileg 
is elismert oktatócentrum lett és fiatalok százai, ha nem ezrei kerültek ki a mester keze alól. Több 
szakágban is, versenyzőként is tevékenykedett, hiszen még abban az időben a taekwondotól a 
kickboxig terjedt a paletta, de ahol elsősorban maradandót alkotott és ahol a tanítványai 
továbbviszik, az a kyokushinkai karate része. Váratlanul és fiatalon ment el, nem kellett volna, 
de ez az egyetlen csata, amit elvesztett a többi nyertes mellé. Én azt gondolom, hogy a Karcsi 
közéleti tevékenysége, a kőbányai emberek körében végzett munkája, a sportban végzett 
munkája mellett kiemelkedő az is, hogy olyan hátrányos helyzetű vagy nehéz sorsú vagy önmaga 
miatt is nehéz sorba került fiatalokat emelt vissza és adott lehetőséget nekik az újrakezdésre, és 
akik megállták a helyüket, akik talán az ő tevékenysége, az ő sport- és pedagógiai tevékenysége 
nélkül elvesztek volna önmaguk és a társadalom számára is. Nem véletlen, hogy többszázan 
vettek részt a búcsúztatóján, a megemlékezésen, amit tegnap a mester emlékére tartottunk. 
Kérem Önöket, hogy szavazzák meg, hiszen ez a jogi procedúra szükséges ahhoz, hogy az 
Önkormányzat saját halottjának tudja tekinteni Shihan Halász Károlyt. Köszönöm. 

Elnök: Szavazni fogunk, indítom a szavazást. 

8/2023. (1. 26.) KÖKT határozat 
az Önkormányzat saját halottjává nyilvánításról 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Halász Károlyt 
(1959-2023) az Önkormányzat saját halottjává nyilvánítja. 
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatban érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

8. napirendi pont: 
A ZMG Baráti Kör Egyesület támogatási szerződésének módosítása 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

Elnök: Megnyitom a nyolcast, ami a Zrínyi Mikós Gimnázium Baráti Kör Egyesület támogatási 
szerződésének módosítása. Nincs hozzászólásra jelentkezés. Szavazni fogunk. 
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9/2023. (1. 26.) KÖKT határozat 
a ZMG Baráti Kör Egyesület támogatási szerződésének módosításáról 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Zrínyi Mikós 
Gimnázium Baráti Kör Egyesülettel kötött, J0/462-2/2022 iktatószámú támogatási szerződés 
módosítását az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés 1. pont szerinti 
módosításának aláírására. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

1. melléklet a 9/2023. (I. 26.) KÖKT határozathoz 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
MÓDOSÍTÁSA 

amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
(székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PIRszáma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, 
bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal 
polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: 
Támogató), 

másrészről a Zrínyi Mikós Gimnázium Baráti Kör Egyesület (székhelye: 1104 Budapest, Mádi 
utca 105. 2/5., nyilvántartási száma: 01-02-0017846, nyilvántartó bíróság: Fővárosi 

Törvényszék, adószáma: 19328029-1-42, képviseli: dr. Spieszné Somorjai Márta elnök) mint 
támogatott (a továbbiakban: Támogatott), 

együttesen Szerződő Felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi 
feltételekkel. 

1. A Felek 2022. október 6. napján J0/462-2/2022 számon támogatási szerződést (a 
továbbiakban: Alapszerződés) kötöttek egymással a Budapest X. kerületi Zrínyi Miklós 
Gimnázium (a továbbiakban: Gimnázium) udvara tájépítészeti koncepciótervének 
megvalósítása érdekében. 
A Támogatott 2023. január 16-án kelt levelében kérelemmel fordult a Támogatóhoz azzal a céllal, 
hogy az Alapszerződés módosításra kerüljön annak érdekében, hogy a beruházási munka 
elvégzésének és a támogatás felhasználásának határideje 2023. április 30-ára módosuljon. 

2. A Felek megállapodnak, hogy az Alapszerződést az alábbiaknak megfelelően módosítják. 

3. Az Alapszerződés 5. pontja helyébe a következő szöveg lép: 
„5. A beruházási munka elvégzésének végső határideje: 2023. április 30. napja. A Támogató 
képviselője jogosult a fejlesztési munkák egyes munkafolyamatait nyomon követni és ellenőrizni.,, 

4. Az Alapszerződés 7. pontja helyébe a következő szöveg lép: 
„7. A Kedvezményezett a támogatást a beruházási céllal összefüggésben felmerülő és kifizetett 
költségekre jogosult felhasználni. A felhasználásról 2023. április 30-áig köteles tételesen 
elszámolni és szöveges beszámolót készíteni a Támogató részére.,, 

S. Az Alapszerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban 
maradnak. 

28 



6. A jelen szerződésmódosítás mindkét fél általi aláírását követően a későbbi aláírás 
időpontjában jön létre érvényesen és lép hatályba. 

A Felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után - mint akaratukkal mindenben egyezőt -
jóváhagyólag aláírták. 
Budapest, 2023. január „ Budapest, 2023. január „ 

Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 

Támogató 
D. Kovács Róbert Antal polgármester 

megbízásából 
Weeber Tibor alpolgármester 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Novák Andrea 
osztályvezető 

Szakmai ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés: 

Kálmánné Szabó Judit Dr. Kappel Patrícia 
osztályvezető kamarai jogtanácsos 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

ZMG Baráti Kör Egyesület 
Támogatott 

Dr. Spieszné Somorjai Márta elnök 

9. napirendi pont: 
Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023.1-11. havi 

várható likviditási helyzetéről 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Megnyitom a kilencest, amely egy tájékoztató az Önkormányzat 2023.1-11. havi várható 
likviditási helyzetéről. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X 
kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. l-l/. havi várható likviditási helyzetéről szóló tájékoztatót 
megtárgyalta. 

EJnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását kérdés, hozzászólás hiányában. Szavazni nem 
szükséges, mint ahogy a következőnél sem hozunk döntést. 

10. napirendi pont: 
Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő 

képviselő-testületi határozatokról 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegy2:ő 

Elnök: A lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselő
testületi határozatokról szóló beszámoló. Ezt a napirendi pontunkat is lezárom. 

29 



Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű 
végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselő-testületi határozatokról szóló 
tájékoztatót megtárgyalta. 

11. napirendi pont: 
Lakás szolgálati lakás céljára történő kijelölése 
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

Elnök: Megnyitom a tizenegyest, amely lakás szolgálati lakás céljára történő kijelölését vizsgálja. 
Nincs kérdés, hozzászólás, dönteni tudunk 

10/2023. (1. 26.) KÖKT határozat 
lakás szolgálati lakás céljára történő kijelöléséről 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a lakásokról és a nem 
lakás céljára szolgáló helyiségekről szóló 32/2012. (IX. 24.) önkormányzati rendelet 17. § (2) 
bekezdése alapján, figyelemmel a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) 
bekezdésére, a következőket rendeli el: 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az 1105 Budapest, 
Gyakorló köz S. fszt. 1. szám alatti, 39210 / 42/ A helyrajzi számon nyilvántartott lakást szolgálati 
jelleggel történő bérbeadásra kijelöli. 
2. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba. 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

12. napirendi pont: 
A 300096299-es számú házi gyermekorvosi körzet ellátására kötött feladatellátási 

szerződés módosítása 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Elnök: Amint a testületi ülés elején jeleztem, a következő napirendi pontunk, a 300096299-es 
számú házi gyermekorvosi körzet ellátására kötött feladatellátási szerződés módosítása ide 
került a napirendben. Döntsünk. 

11/2023. (1. 26.) KÖKT határozat 
a 300096299-es számú házi gyermekorvosi körzet ellátására kötött feladatellátási 
szerződés módosítása 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 300096299-es 
számú, területi ellátási kötelezettséggel működő házi gyermekorvosi körzet lakosságát 
feladatellátási szerződés alapján ellátó Ginter-Med Bt. 1106 Budapest, Hárslevelű utca 19. szám 
alatti telephelyének, valamint dr. Ginter Ágnes házi gyermekorvos fenti telephelyen történő 
rendelésének 2023. január 31-ével történő megszüntetéséhez hozzájárul. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a feladatellátási szerződés 1. pont szerinti 
módosítására. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ vezetője 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 
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13. napirendi pont: 
A tervezett iskolai felvételi körzetek véleményezése 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Tizenharmadiknak fölvettük pótfelvételként a tervezett iskolai felvételi körzetek 
véleményezését. Véleményezni tudunk, bizakodni is, hogy jó sok gyerek iratkozik majd be az 
iskolákba. Meghozhatjuk a döntést erről a döntési javaslatról is, indítom a szavazást. 

12/2023. (1. 26.) KÖKT határozat 
a tervezett iskolai felvételi körzetek véleményezéséről 

· (17 igen, egyhangú szavazattal) 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kelet-Pesti 
Tankerületi Központ Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat közigazgatási 
területén található beiskolázási körzettel rendelkező általános iskolák tervezett iskolai felvételi 
körzeteinek kialakítására vonatkozó javaslatával egyetért, a tervezett intézményi felvételi 
körzetlisták módosítására nem tesz javaslatot. 
Határidő: 2023. február 15. 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

A következő napirendi pontok a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX 
törvény 46. § (2) bekezdés e) pontja alapján zárt ülésen tárgyalhatók, de ilyen javaslat nem 
érkezett, nyilvános ülés keretében folytatódik a tanácskozás. 

14. napirendi pont: 
A Budapest X. kerület, Hungária körút 5-7. szám alatti épületben lévő további 

helyiségeknek a Hungary Ambulance Kft. részére történő térítésmentes 
használatba adása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: A meghívó szerinti tizenkettedik napirendi pontunk a Hungária körút 5-7. szám alatti 
épületben lévő további helyiségeket adna át a mentőszolgálatnak. Nincs kérdés, hozzászólás, 
döntés következik. 

13/2023. (1. 26.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Hungária körút 5-7. szám alatti épületben lévő további 
helyiségeknek a Hungary Ambulance Kft. részére történő térítésmentes használatba 
adásáról 
(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. 
kerület, Hungária körút 5-7. szám alatti (helyrajzi szám: 38900/11) épületben található 
84,04 mz alapterületű helyiségcsoportot (konyha 13,28 m2, szoba 16,24 m2, szoba 16,24 m2, 
közlekedő 20,74 mz, fürdő 14,24 mz és pincelejáró 3,3 mz) a HUNGARY AMBULANCE 
Egészségügyi és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. (székhelye: 1131 Budapest, Topolya utca 
4-8., cégjegyzékszáma: 01-09-376896, adószáma: 23486227-1-41, képviseli: dr. Grécs László 
ügyvezető) részére mentőállomás céljára 2023. február 1. napjától határozatlan időre, 3 
hónapos felmondási idő kikötésével, térítésmentes használatba adja. 
2. A helyiségek közüzemi díjait Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat viseli. 
3. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatóját, hogy a használatba 
adással kapcsolatban tegye meg a szükséges intézkedéseket. 
Határidő: 2023. január 31. 
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Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 

Elnök: Majdnem nem szavaztam, mert már a következő napirendi pont címénél járt a szemem. 
Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

15. napirendi pont: 
Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló 

lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Következőként egy tájékoztatót tárgyalunk az Önkormányzat tulajdonában álló lakások 
elidegenítésére vonatkozó kérelmekről. Igen, itt van egy módosító. Bocsánat, nem ehhez, hanem 
a következő napirendi ponthoz. Itt nincs módosító. Szavazás sincs, mert tájékoztató. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X 
kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről 
szóló tájékoztatót megtárgyalta. 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

16. napirendi pont: 
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás 

céljára szolgáló helyiségek elidegenítése 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: A következőnél, a meghívó szerinti tizennégyesnél, amely az Önkormányzat 
tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítését tárgyalja, ott viszont 
döntést is hozunk, illetve van egy módosító javaslatunk, amely a bizottsági ülésen született. Az 
előterjesztő nem támogatta a módosító javaslatot. A Bizottság sem. 

Dr. Som László Sándor szóbeli módosító javaslata: az előterjesztés a következő 2. melléklet 
szerinti határozattervezettel egészül ki: 

„2. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
... /2023. ( ...... ) határozata 

a Budapest X. kerület, Szőlővirág utca 6. G/10. szám alatti ingatlan elidegenítésre 
történő kijelöléséről 

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 
tulajdonában álló Budapest X. kerület, Szőlővirág utca 6. G/10. szám alatti, 42309/45/A/98 
helyrajzi számú ingatlant elidegenítésre jelöli ki. 
2. A Képviselő-testület az ingatlan vételárát a forgalmi érték 100%-ának megfelelő összegben 
határozza meg. 
3. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t, hogy a bérlőt tájékoztassa az 
ingatlan megvásárlásának lehetőségéről és annak feltételeiről. 
Határidő: 2023. február 28. 
Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója" 
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Indokolás: az elidegenítés iránti kérelmek egységes elbírálása érdekében javasolt ezen garázs 
értékesítése is. (12/1. módosító javaslat) 

Az előterjesztő nem támogatja a 12/1. módosító javaslatot. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 16 nem szavazattal, 
1 tartózkodással nem fogadja el a 12/1. módosító javaslatot. [14/2023. (/. 26.)J: 

Elnök: Kovács Róbert tanácsnok úr. 

Kovács Róbert: Köszönöm szépen. Egyrészt szeretném megvédeni azt a logikát, amely a 
módosító javaslat mögött fellelhető. Ugye arról van szó, hogy nagyjából egyforma vagy teljesen 
egyforma esetek: itt két garázsról van szó, ugyanazzal a vételi szándékkal. Az egyenlő mérce az 
ideális megoldás, valóban egyetértek ezzel. Ugyanakkor van a dolog mögött egy csomó olyan 
részlet, amit nem biztos, hogy mindenki tudott, vagy tud. Itt két garázsról van szó, az egyik egy 
zárt udvaron belül lévő garázs, ami nyilván teljesen más módon használható, hasznosítható, mint 
egy olyan garázs, amely egy lakótelepen, Újhegyen található, ami egy lakótelepnek a 
pinceszintjén van. Ez utóbbival kapcsolatban néhány információ. Ugye itt egy 44 lakásos 
társasháznak van három darab garázsa a pinceszinten - ugye jól mondom, most az egyik 
kollégánkra nézek. Ez sem mindenhol van, mert a Gőzmozdonyban például nincsen, a Hang 
utcában nincsen ilyen lehetőség, ott ugye mások az adottságok. A lényeg az, hogy 44 lakásra van 
három darab garázs összesen, ezek teljesen önálló, utcafrontról megközelíthető garázsok. Én 
emlékszem, hogy 1976-ban költöztünk a Agyagfejtő utcába, és akkor a 44 lakásban ugye laktak, 
volt három garázs és 6-7 autó volt körülbelül az egész lépcsőházban. Most szerintem 44 lakásban 
67 autó van. Ez nagyjából meghatározza vagy némileg támpontot nyújt ahhoz, hogy egy ilyen 
garázsnak az értéke akár most, akár hosszútávon körülbelül milyen lehet. Tehát egészen más 
egy ilyen garázsnak az értéke vagy lesz majd a későbbiekben még inkább. Ezenkívül van még egy 
szempont, amit az ingatlanpiacon turkálva lehet megtalálni. Én találtam ilyeneket, hogy a 
lakótelepen, Újhegyen 12 millió forintért cserél gazdát egy garázs, ami üzletnek van nyilvánítva. 
Tehát ha most ezt a garázst meg tudja venni a mostani bérlője, és a későbbiekben üzlethelyiséggé 
át tudja minősíttetni, akkor elég jól fog járni. Ezt megtehetné az Önkormányzat is, hogy ezt a 
lépést meglépi és üzlethelyiséget alakít ki, ha van ilyen szándéka, nem tudok erről egyébként. 
Mindenesetre én azt gondolom, hogy nem támogatnám az eladást ebben az esetben, mind a két 
előzőekben elmondott körülményhalmazt figyelembe véve. Köszönöm szépen. 

Elnök: A Önkormányzat helytelenül járna el, ha a lakótelepen garázsból üzlethelyiséget 
alakítana, tehát a törekvésünk nekünk az kell hogy legyen, hogy az eredeti funkció szerint 
működjenek ezek a garázsok, hiszen látjuk, hogy így is szűk a kapacitás, tehát szerintem ilyen 
szándék soha nem merül föl a Testületben. Somlyódy alpolgármester úr. 

Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen. Egyrészt Polgármester úr is elmondta azt, amit én 
szerettem volna, másrészt megerősíteném Kovács képviselőtársamnak a mondandóját: itt csak 
látszólag két egyforma adottságú ingatlanról van szó, a valóságban az elhelyezkedés okán, amint 
itt elhangzott egy példa is, nem egészen ugyanazok az adottságok. Tehát én azt gondolom, hogy 
az Önkormányzat elsősorban parkolót vagy parkolóhelyet szeretne itt látni. Tehát jól áron alul 
értékesítené ezt a típusú ingatlant, hogyha később egy jogszabálymegfelelés mellett 
átminősítenék ezt a garázst más tevékenységre. Én nem hiszem, hogy ezt kellene támogatni 
nekünk, úgyhogy én is nemmel fogok szavazni. 

Elnök: Weeber Tibor alpolgármester úr. 

Weeber Tibor József: Én azért egy kicsit más dimenzióra is felhívnám a figyelmet. Több ilyen 
tűz volt az elmúlt időszakban Kőbányán is, ami panellakás garázsából indult ki. Nem vagyok 
benne biztos, hogy a garázshasználat egyébként optimális. Ma már az elektromos autók is több 
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esetben tudnak felrobbanni, a többi autó is tűzveszélyes, ráadásul a magyar emberek hajlamosak 
fölhalmozni olyan eszközöket ezekben a garázsokban, amik egyébként tűzveszélyesek, esetleg 
még robbanásveszélyesek is. Tehát arra viszont felhívnám a figyelmet, hogy a 
garázstulajdonosokat nem ártana időnként ezekben a hatalmas bérházakban ellenőrizni, mert 
potenciális veszélyt jelenthetnek az ottlakóknak. Nyilván olyan jellegű üzletek is. Tehát ezekre 
azért oda kellene figyelni, mert tudjuk jól: egy garázsban mindig van, ha más nem, legalább egy 
kis benzin, egy kis olaj, egy kis ez-az-amaz, nagyobb mennyiségű festék, ami ott megmaradt, és 
ezek azért veszélyt jelentenek. Köszönöm. 

Elnök: Kovács Róbert tanácsnok úr. 

Kovács Róbert: Erre van a közös képviselő, Alpolgármester úr, aki végzi a dolgát. Ennyi. 

Elnök: Akkor döntéshozatal következik. Először a bizottsági módosítóról szavazunk. Bocsánat, 
nem bizottsági, hanem Som úr javaslatáról szavazunk. Indítom a szavazást. 

Elnök: Ezt 16 nem, 1 tartózkodó szavazattal nem támogatta a Testület. Tudunk szavazni az 
eredeti határozati javaslatról. Indítom a szavazást. 

15/2023. (1. 26.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Kelemen utca S. G/3. szám alatti ingatlan elidegenítésre történő 
kijelöléséről 

(17 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 
tulajdonában álló Budapest X. kerület, Kelemen utca S. G/3. szám alatti, 41549 /0 / A/8 helyrajzi 
számú ingatlant elidegenítésre jelöli ki. 
2. A Képviselő-testület az ingatlan vételárát a forgalmi érték 100%-ának megfelelő összegben 
határozza meg. 
3. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t, hogy a bérlőt tájékoztassa az 
ingatlan megvásárlásának lehetőségéről és annak feltételeiről. 
Határidő: 2023. február 28. 
Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

17. napirendi pont: 
Varga Géza közösségi együttélés alapvető szabályait megsértő magatartás miatti 

ügyében benyújtott fellebbezése 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 15. napirendi pontot. 

ZÁRT ÜLÉS 

18. napirendi pont: 
A Szerencsetörpe Kft. közterület-használati ügyben benyújtott méltányossági kérelme 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 16. napirendi pontot. 
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ZÁRT ÜLÉS 

19. napirendi pont: 
A Hungexpo Zrt. kérelme alapján a 2023. január 1. és 2023. április 2. közötti időszakra 

vonatkozó közterület-használati díj megállapítása 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 17. napirendi pontot. 

ZÁRT ÜLÉS 

20. napirendi pont: 
Szabó Ildikó Emese közterület-használati ügyben benyújtott méltányossági kérelme 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 18. napirendi pontot. 

ZÁRT ÜLÉS 

21. napirendi pont: 
Szociális tárgyú fellebbezés elbírálása 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 19. napirendi pontot. 

ZÁRT ÜLÉS 

Elnök: Ez egy elég gyors testületi ülés volt. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület az elfogadott 
napirendjét megtárgyalta. Köszönöm szépen mindenkinek a munkáját, a Képviselő-testület 
ülését bezárom. 

A képviselő-testületi ülés befejezésének ideje: 10.10 óra. 

K.m.f. 
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A jegyzőkönyv mellékletei 

meghívó, előterjesztések (elektronikus adathordozón) 

jelenléti ív 

ülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón) 

Zárt ülésen tárgyalt napirendi pontokhoz tartozó döntések, melyek az SZMSZ 
20. § ( 4) bekezdésében foglaltak alapján a nyilvános ülés jegyzőkönyvének 
részét képezik. 

írásban benyújtott módosító javaslat 

jegyző törvényességi észrevétele 

interpelláció 

titkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv 

felszólalási jegy 
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JELENLÉTI ÍV

2023. január 26-án megtartott képviselő-testületi üléshez

A Képviselő-testület tagjai:

1. D. Kovács Róbert Antal polgármester
2. Ács Andrea
3. Akócs Zoltán
4. Dr. Horváth Márk
5. Huszti-Vouszka András Norbert
6. Kovács Róbert tanácsnok
7. Major Petra
8. Marksteinné Molnár Julianna
9. Dr. Mátrai Gábor Imre
10. Molnár Róbert
11. Mustó Géza Zoltán alpolgármester
12. Dr. Pap Sándor tanácsnok
13. Papp Zoltán
14. Radványi Gábor alpolgármester
15. Somlyódy Csaba alpolgármester
16. Stemler Diána
17. Weeber Tibor József alpolgármester
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Tanácskozási joggal részt vevők:Dr. Szabó Krisztián jegyzőDr. Mózer Éva aljegyzőDr. Ács ViktóriaApagyi KrisztiánBulla KingaDr. Czagányi CecíliaCserteg ImreCsősz AnnaDr. Egervári ÉvaEhrenberger KrisztinaFelföldi BarnabásHerendi-Mezei JuditHorváth AttilaHorváthné dr. Tóth EnikőKálmánné Szabó JuditDr. Kappel Patrícia AnnaKármán KittiKárpáti BeatrixKardosné Terebes TímeaKéri MihályMarton RolandMóré TündeMozsár ÁgnesNábrádi AndrásNagy AndrásDr. Nagy JolánNagyné Berecz GyörgyiNovák AndreaSiemné Topánka EszterDr. Súlyán Tamás
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Dr. Szüts KorinnaDr. Tóth ErzsébetVarga TibornéDr. Végh Liza
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A nemzetiségi önkormányzatok képviseletében:

Kőbányai Bolgár Önkormányzat
Kőbányai Görög Önkormányzat
Kőbányai Horvát Önkormányzat
Kőbányai Lengyel Önkormányzat
Kőbányai Német Önkormányzat
Kőbányai Örmény Önkormányzat
Kőbányai Roma Önkormányzat
Kőbányai Román Önkormányzat
Kőbányai Szerb Önkormányzat
Kőbányai Ukrán Önkormányzat
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A képviselő-testület bizottságai nem képviselő tagjai:

Almádi Krisztina ÉvaArold Imre GyörgyBolyán AndrásGál JuditGeráné Mészáros Zsuzsanna IbolyaGerstenbrein GyörgyGerzson SaroltaHódi RichárdIrmalós BenceKis MiklósKollátosz FotiszLakatos Béla LajosPáll LászlóDr. Péter NorbertDr. Som László SándorTóth LíviaVarga IstvánVincze SándorZsolt Ferenc
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Országgyűlési képviselők:Arató GergelyBakos BernadettDunai Mónika
Meghívottak:Dr. Bánhidi FerencDr. Barczi Szilvia TündeBaricska Norbert TamásBenkóné Turcsányi IldikóDeézsi TiborGéczi BélaGöncziné Sárvári GabriellaGyőrffy LászlóJandó ÁgnesKiss Attila IstvánKuróczi PálLajtai FerencnéLaukó ZsófiaLengyel-Fehér GyöngyiNémethné Lehoczki KláraOláh CsabaDr. Óváry CsabaSánta ÁronSzabó ErnőSzabó László
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Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 
Jegyzője 

Módosító javaslat 

36/1. számú módosító javaslat 

az egyes anyakönyvi események engedélyezéséről, valamint a többletszolgáltatásért 
fizetendő díjakról szóló 29/2011. (IX. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 

előterjesztéshez 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. (IX. 21.) önkormányzati rendelet 38. § (1) bekezdésében 
foglaltak alapján az egyes anyakönyvi események engedélyezéséről, valamint a 
többletszolgáltatásért fizetendő díjakról szóló 29/2011. (IX. 1.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló, 36. számú előterjesztéshez az alábbi 

módosító javaslatot 

terjesztem elő. 

Az előterjesztés 1. mellékletében meghatározott rendelettervezet a következő 1. §-sal egészül ki: 

"1. § 

Az egyes anyakönyvi események engedélyezéséről, valamint a többletszolgáltatásért fizetendő 
díjakról szóló 29/2011. (IX. 1.) önkormányzati rendelet bevezető része helyébe a következő 
rendelkezés lép: 

„Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az anyakönyvi 
eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96. §-ában kapott felhatalmazás alapján, az anyakönyvi 
eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 19. § (1) bekezdésében és 33. § (l) bekezdésében 
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:"." 

INDOKOLÁS 

Az egyes anyakönyvi események engedélyezéséről, valamint a többletszolgáltatásért fizetendő 
díjakról szóló 29/2011. (IX. 1.) önkormányzati rendelet bevezető részét a hatályos jogszabályi 
rendelkezések szerint módosítani szükséges. A rendelet megalkotása óta az anyakönyvekről, a 
házasságkötési eljárásról és a névviselésről szóló 1982. évi 17. törvényerejű rendelet hatályát 
vesztette, helyette az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény biztosítja a jogalkotói 
felhatalmazást és a Képviselő-testület feladatkörét. 

Budapest, 2023. január 25. 

Digitálisan aláírta: 
dr. Szabó Krisztián 
Dátum: 2023.01.25 
17:01 :34 +01 '00' 

Dr. Szabó Krisztián 




